
16 www.jurnalul.roanunțuri

Tel. 021/208.75.01
Mail: anunturi@jurnalul.ro 

Supliment Anunțuri Mica Publicitate

@Oferte serviciu
@Vânzări
@Pierderi
@Licitații
@Diversede investigație și atitudinede investigație și atitudine

luni / 23  martie  2026

OFERTE SERVICIU
l Anunț de selecție și recrutare pentru 5 
(cinci) membri în Consiliul de Administrație 
al Societății Termoficare Oradea SA Consi-
liul Local al Municipiului Oradea în calitate 
de Autoritatea Publică Tutelară anunță 
reluarea Proceduri i  de selec ție a 
membrilor Consiliului de Administrație al 
Societății Termoficare Oradea SA în 
conformitate cu prevederile: OUG nr. 
109/2011, HG nr. 639/2023, Legea nr. 
31/1990, Legea nr.158 din 17 octombrie 
2025 a societăților, republicata, cu modifi-
cările și completările ulterioare, Actul 
Constitutiv al Societății Termoficare 
Oradea SA, Principiile de guvernanță 
corporativă ale Organizației pentru Coope-
rare și Dezvoltare Economică. Procesul de 
recrutare și selecție are ca scop identifi-
carea celor mai potriviți candidați pentru 
ocuparea unui număr de 5 (cinci) poziții 
vacante de membri în Consiliul de Admi-
nistrație al Societății Termoficare Oradea 
SA. Cerințe de participare Cerințe de parti-
cipare pentru toți candidații • cetățenia 
română sau a altor state membre UE, cu 
condiția să aibă domiciliul sau reședința în 
România. • studii superioare și experiență 
în domeniul științelor inginerești, econo-
mice, sociale, juridice sau în domeniul de 
activitate al întreprinderi publice de cel 
puțin 7 ani, potrivit art. 28, alin. (3) din 
OUG nr. 109/2011; • experiență de condu-
cere/ management/ administrare a unor 
societăți comerciale, întreprinderi publice 
sau regii autonome de minim 3 ani • 
cunosc foarte bine limba română (scris și 
vorbit); • capacitate deplină de exercițiu; • 
nu au înscrisuri în cazierul fiscal și judiciar 
- art.16, C - alte criterii din HG 639/ 2023. • 
nu se află în conflict de interese care să îl/o 
facă incompatibil/ă cu exercitarea funcției 
de membru în Consiliul de Administrație al 
Termoficare Oradea S.A.; • nu este desti-
tuit/ă dintr-o funcție publică, nu i-a fost 
revocat mandatul de administrator sau 
director pentru neîndeplinirea indicato-
rilor de performanță, sau nu i-a încetat 
contractul individual de muncă din motive 
disciplinare în ultimii 5 ani; • îndeplinesc 
criteriile cerute prin OUG 109/2011 privind 
Guvernanța Corporativă a întreprinderilor 
publice, cu modificările și completările 
ulterioare și HG 639/2011. • nu pot fi 
administratori persoanele care, potrivit 
legii, sunt incapabile ori care au fost 
condamnate pentru infracțiuni contra 
patrimoniului prin nesocotirea încrederii, 
infracțiuni de corupție, delapidare, infrac-
țiuni de fals în înscrisuri, evaziune fiscală, 
infracțiuni prevăzute de Legea nr. 
129/2019 pentru prevenirea și sancțio-
narea spălării banilor, precum și pentru 
instituirea unor măsuri de prevenire și 
combatere a finanțării terorismului, repu-
blicată, cu modificările ulterioare. Candi-
dații trebuie să respecte următoarele 
criterii de selecție specifice: A. Pentru 
poziția de membru în Consiliul de Adminis-
trație cu expertiză de auditor financiar 
(administrator 1) • este autorizat ca 
auditor financiar și înregistrat în Registrul 
public electronic de către autoritatea 
competentă din România, din alt stat 
membru, din Spațiul Economic European 
sau din Elveția ori să dețină experiență de 
cel puțin 3 ani în audit statutar dobândită 
prin participarea la misiuni de audit 
statutar în România sau în cadrul comite-
telor de audit formate la nivelul consiliilor 
de administrație/ supraveghere ale unor 
societăți/ entități de interes public, dove-
dită cu documente justificative. • studii 
superioare (cel puțin echivalent ISCED 6) 
absolvite în cadrul unui institut de învăță-
mânt superior. • minimum 7 ani vechime 
în domeniul studiilor absolvite. • experi-

ență în funcție de conducere sau adminis-
trare a unor entități publice și/sau private 
și în conducerea societăților sau regiilor 
autonome de minim 3 ani. B. Pentru 
poziția de membru în Consiliul de Adminis-
trație cu expertiză tehnică (Administrator 
2) • studii superioare (cel puțin echivalent 
ISCED 6) domeniul științelor inginerești sau 
în domeniul de activitate al societății 
TERMOFICARE Oradea S.A absolvite în 
cadrul unui institut de învățământ superior 
• minimum 7 ani experiență profesională 
în domeniul studiilor absolvite sau în 
domeniul de activitate al societății 
TERMOFICARE Oradea S.A. • experiență în 
funcție de conducere sau administrare a 
unor entități publice și/sau private și în 
conducerea societăților sau regiilor auto-
nome de minim 3 ani. C. Pentru poziția de 
membru în Consiliul de Administrație cu 
expertiză economică/financiară sau juri-
dică (Administrator 3) • studii superioare 
(cel puțin echivalent ISCED 6) domeniul 
științelor economice sau juridice absolvite 
în cadrul unui institut de învățământ supe-
rior. • minimum 7 ani experiență profesio-
nală în domeniul studiilor absolvite. • 
experiență în funcție de conducere sau 
administrare a unor entități publice și/sau 
private și în conducerea societăților sau 
regiilor autonome de minim 3 ani. D. 
Pentru celelalte 2 poziții de membru în 
Consiliul de Administrație cu studii superi-
oare și experiență în domeniul științelor 
inginerești, sociale, juridice sau în dome-
niul de activitate al societății TERMOFI-
CARE Oradea SA (Administrator 4, 
Administrator 5) • studii superioare (cel 
puțin echivalent ISCED 6) domeniul știin-
țelor inginerești, sociale, juridice sau în 
domeniul de activitate al societății 
TERMOFICARE Oradea S.A., absolvite în 
cadrul unui institut de învățământ supe-
rior. • minimum 7 ani experiență profesio-
nală în domeniul studiilor absolvite sau în 
domeniul de activitate al societății 
TERMOFICARE Oradea S.A. • experiență în 
funcție de conducere sau administrare a 
unor entități publice și/sau private și în 
conducerea societăților sau regiilor auto-
nome de minim 3 ani. Criterii de selecție 
Criteriile de selecție sunt competențe și 
trăsături necesare candidaților pentru a fi 
capabili să îndeplinească cu succes rolul 
care le-a fost atribuit. Aceste criterii sunt 
grupate în următoarele capitole: • compe-
tențe specifice Termoficare Oradea SA și 
domeniului de activitate al acesteia. • 
competențe strategice/ tehnice. • compe-
tențe de guvernanță corporativă. • 
competențe sociale și personale. • experi-
ență pe plan local și internațional. • trăsă-
turi specifice postului. • alinierea cu 
scrisoarea de așteptări. Modalitatea de 
evaluare a candidaților Evaluarea candida-
ților se va face prin mai multe metode, în 
funcție de etapa din procesul de recrutare 
și selecție. în prima etapă vor fi evaluate 
dosarele depuse de către candidați în 
format electronic sau fizic precum și 
completările la dosare (solicitate și depuse 
acolo unde este cazul). Se vor verifica 
referințe, baze de date pentru firme 
pentru a confirma afirmațiile făcute în CV. 
Se va evalua Declarația de intenție elabo-
rată pe baza Scrisorii de așteptări pe baza 
criteriilor menționate în descrierea 
matricii. În etapa de interviu se vor 
observa comportamentele candidaților și 
se vor evalua răspunsurile la întrebările 
adresate de comisie pe baza cerințelor din 
Profilul Candidatului și a Matricii Consi-
liului. Aceste informații vor fi raportate la 
standardele cuprinse în documentele 
menționate mai sus. Etapele procesului de 
Recrutare și selecție și dosarele necesare 
în fiecare etapă: I. Depunerea dosarelor În 
această etapă se vor depune electronic (la 

adresa de email menționată mai jos) sau în 
format fizic (la adresa menționată mai jos) 
următoarele documente ( în l imba 
română): 1. Curriculum Vitae actualizat și 
semnat 2. Copii ale diplomelor de studii și, 
după caz, ale altor specializări relevante 
(nu se vor depune documente care au fost 
obținute în urma unor workshopuri sau 
cursuri de scurtă durată). 3. Copie act de 
identitate (și copie certificat căsătorie 
dacă numele de pe diploma de licență este 
diferit de numele actual). 4. Copie docu-
mente doveditoare privind experiența 
profesională de minim 7 ani în studiile 
absolvite cu diplomă de licență (copie 
carte de muncă, extras REGES/ Revisal, 
adeverință de la locul/ locurile de muncă 
cu specificarea vechimii în specialitatea 
studiilor absolvite, etc.). 5. Copie docu-
mente doveditoare privind performanța 
profesională (recomandări, listă de 
proiecte coordonate, situații financiare 
publice care să ateste performanța enti-
tății juridice în perioada de mandat, alte 
documente neconfidențiale etc.) 6. Copie 
documente doveditoare privind experi-
ența de conducere de minim 3 ani ca și 
director sau ca și administrator (contract 
de mandat, extras REGES/Revisal, contract 
de muncă, certificat constatator pe 
persoana fizica de la ONRC care să dove-
dească atât poziția ocupată cât și perioada 
etc.) 7. Adeverință medicală care să ateste 
starea de sănătate corespunzătoare, elibe-
rată de către medicul de familie al candi-
datului sau de către unitățile sanitare 
abilitate cu cel mult 6 luni anterior depu-
nerii candidaturii; 8. Cazier fiscal. 9. Cazier 
judiciar. 10. Acordul privind prelucrarea 
datelor cu caracter personal (Formularul 
1). 11. Declarație privind statutul de inde-
pendent (Formularul 2). 12. Declarație 
privind conținutul dosarului de candida-
tură (Formularul 3). 13. Declarație privind 
apartenența la consilii de administrație 
(Formularul 4). 14. Declarație de consimță-
mânt (Formularul 5). 15. Declarație privind 
neîncadrarea în situația de incompatibili-
tate (Formularul 6). 16. Declarație privind 
incompatibilitatea potrivit art. 30, alin.9 
din O.U.G. nr. 109/2011 (Formularul 7). II. 
Depunerea declarației de intenție Candi-
dații selectați sunt informați prin mijloace 
electronice cu privire la includerea candi-
daturii lor pe lista scurtă și au obligația să 
depună la autoritatea publică tutelară 
declarația de intenție în termen de 15 zile 
de la data informării. Declarația de 
intenție, conform Anexei 1C la OUG 
109/2011 alin. (3) și (4.) va cuprinde minim 
următoarele informații: • răspunsurile și 
viziunea candidatului cu privire la așteptă-
rile acționarilor; • aprecieri cu privire la 
provocările specifice cu care se confruntă 
întreprinderea publică, raportate la situ-
ația contextuală a acesteia; • legătura 
dintre profilul candidatului și obiectivele 
pe care trebuie să le realizeze, conform 
scrisorii de așteptări. • exemple de indica-
tori financiari și nefinanciari pentru măsu-
rarea obiectivelor prezentate în scrisoarea 
de așteptări, precum și exemple de indica-
tori de performanță financiari și nefinan-
ciari. •	 constrângeri, riscuri și limitări 
pe care candidatul consideră că le-ar 
putea întâmpina în implementarea măsu-
rilor propuse. III. Interviul Interviul are ca 
scop validarea informațiilor din dosar, 
discuția pe baza Declarației de intenție și 
întrebări care urmăresc clarificarea aspec-
telor de performanță profesională și 
impact în organizațiile din care a făcut/
face parte candidatul, conform planului de 
interviu. Candidații trebuie să depună 
candidaturile până în data de 22.04.2026, 
ora 16:00, ora României. Documentele vor 
fi transmise prin email (la adresa comisie.
termoficare@oradea.ro) cu Subiectul  

„Aplicație pentru poziția de membru în 
Consiliul de Administrație TERMOFICARE 
ORADEA SA - nume___ prenume___” și 
tipul de administrator pentru care candi-
dează (menționând dacă DOAR pentru acel 
rol  sau pentru mai multe - caz în care se 
menționează pentru care) sau fizic la 
Registratura APT - Primăria Oradea, Piața 
Unirii, Nr 1. Documentele depuse după 
data și ora menționate nu vor fi luate în 
considerare. În cazul în care aplicația nu 
conține toate documentele solicitate mai 
sus, candidatura nu va fi luată în conside-
rare. Modelele de declarații necesare sunt 
disponibile online pe site-ul Primăriei 
Oradea: ht tps://oradea.ro/pr ima -
ria-oradea/buletin-informativ/guvernan-
ta-corporativa/termoficare-oradea-sa/, pe 
site-ul societății: https://termoficareo-
radea.ro/ sau pe bază de cerere la adresa 
comisie.termoficare@oradea.ro. 

l AL MASRIYA S.R.L, cu sediul în  Bucu-
rești, Sectorul 5, Şoseaua Sălaj nr.2, bloc 
126A, sc.A, Etaj 8, ap.27, înmatriculată la 
R e g i s t r u l  C o m e r ţ u l u i  s u b  n r. 
J2024037570004, CUI 50816588 anga-
jează şoferi autoturisme şi camionete. 
Relaţii la telefon 0722227793.

l Subscrisa, SC Solaris Construct Group 
SRL identificata cu J08/1449/2024, CUI 
RO50023418, Loc. Ghimbav, Judeţul 
Brașov, Str. Lamaitei nr. 4 Ap.1 angajeaza: 1 
Inginer constructii civile, industriale si 
agricole- cod COR 214201, 1 Muncitor 
necalificat - COD COR 931301. Rugam CV 
la adresa solarisconstructgroup@yahoo.
com.

l Anunţ de selecție pentru ocuparea a 7 
(șapte) posturi de membru în Consiliul de 
Administrație al INFRASTRUCTURĂ S5 S.A. 
Acest proces de selecție se derulează în 
conformitate cu prevederile Ordonanței 
de Urgență a Guvernului nr. 109/2011 
privind guvernanţa corporativă a între-
prinderilor publice, cu modificările și 
completările ulterioare (O.U.G. nr. 
109/2011) și cu cele ale Hotărârii Guver-
nului nr. 639/2023 pentru aprobarea 
normelor metodologice de aplicare a 
Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 
109/2011 privind guvernanța corporativă 
a întreprinderilor publice (H.G. nr. 
639/2023). CONDIȚII GENERALE CARE 
TREBUIE ÎNTRUNITE DE CANDIDAȚII 
Candidații pentru toate posturile de 
membru în Consiliul de administrație 
trebuie să întrunească în mod obligatoriu 
și cumulativ, următoarele condiții: a) 
cunosc foarte bine limba română (scris și 
vorbit); b) calitatea de membru în Consiliul 
de Administrație al societății pentru care 
au aplicat nu este de natură a atrage o 
stare de incompatibilitate sau conflict de 
interese; c) nu se află în niciuna dintre 
situațiile prevăzute la art. 12 alin. (3), art. 
30 alin. (9) și art. 36 alin. (7) din O.U.G. nr. 
109/2011; d) nu se află în niciuna dintre 
situațiile prevăzute la art. 4 din O.U.G. nr 
109/2011; e) nu se află în situația prevă-

zută la art.169, alin.(10) din Legea nr. 
85/2014 privind procedurile de prevenire 
a insolvenței și de insolvență, cu modifică-
rile și completările ulterioare; f) au capaci-
tate deplină de exercițiu; g) sunt apți din 
punct de vedere medical; h) nu se află în 
perioada de interdicție de 3 ani de a exer-
cita o funcție publică din cele prevăzute 
de art. 1 din Legea nr. 176/2010 privind 
integritatea în exercitarea funcțiilor și 
demnităților publice, pentru modificarea 
și completarea Legii nr. 144/2007 privind 
înființarea, organizarea și funcționarea 
Agenției Naționale de Integritate, precum 
și pentru modificarea și completarea altor 
acte normative, cu modificările și comple-
tările ulterioare; i) au studii superioare și 
experiență în domeniul științelor ingine-
rești, economice, sociale, juridice sau în 
domeniul de activitate al societății de cel 
puțin 7 ani; j) au experiență în conducerea 
societăților sau regiilor autonome; k) 
îndeplinesc toate condițiile și criteriile 
prevăzute în O.U.G. nr. 109/2011 și în H.G. 
nr.639/2023. CONDIȚII SPECIFICE CARE 
TREBUIE ÎNTRUNITE DE CANDIDAȚI: 
ADMINISTRATOR A (2 posturi): Pentru 
posturile de membru în Consiliul de admi-
nistrație cu studii superioare în domeniul 
economic, din care 1 post de membru în 
Consiliul de Administrație autorizat ca 
auditor financiar și înregistrat în Registrul 
public electronic de către autoritatea 
competentă din România, din alt stat 
membru, din Spațiul Economic European 
sau din Elveția sau care deține experiență 
de cel puțin 3 ani în audit statutar dobân-
dită prin participarea la misiuni de audit 
statutar în România sau în cadrul comite-
telor de audit formate la nivelul consiliilor 
de administrație/supraveghere ale unor 
societăți/entități de interes public, dove-
dită cu documente justificative, este 
necesar: • să aibă competențe în dome-
niul contabilității și auditului statutar. În 
vederea atestării competențelor acesta 
trebuie să fie autorizat ca auditor financiar 
și să fie înregistrat în Registrul public elec-
tronic de către autoritatea competentă 
din România, din alt stat membru, din 
Spațiul Economic European sau din Elveția 
sau să dețină experiență de cel puțin 3 ani 
în audit statutar dobândită prin partici-
parea la misiuni de audit statutar în 
România sau în cadrul comitetelor de 
audit formate la nivelul consiliilor de 
administrație/supraveghere ale unor soci-
etăți/entități de interes public, dovedită 
cu documente justificative; ADMINIS-
TRATOR B (2 posturi): Pentru posturile de 
membru în Consiliul de administrație cu 
studii superioare în domeniul juridic sunt 
necesare: • studii superioare și experiență 
în domeniul juridic de cel puțin 7 ani; 
ADMINISTRATOR C (3 posturi): Pentru 
postul de membru în Consiliul de adminis-
trație cu studii superioare sunt necesare: 
• studii superioare și experiență în dome-
niul științelor inginerești, economice, 
sociale, juridice sau în domeniul de activi-
tate al societății de cel puțin 7 ani. 
CRITERII DE SELECȚIE Criteriile de selectie 
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sunt diferențiate în următoarele grupe: A. 
Competențe - competențe specif ice 
sectorului de activitate a întreprinderii 
publice, competențe profesionale de 
importanță strategică, competențe de 
guvernanță corporativă, competențe 
sociale și personale, experiență pe plan 
local și internațional, competențe și 
restricții specifice pentru funcționarii 
publici sau alte categorii de personal din 
cadrul autorității publice tutelare ori din 
cadrul altor autorități sau instituții 
publice, aliniere cu scrisoarea de aștep-
tări; B. Trăsături - reputaţie personală şi 
profesională, integritate, independență, 
expunere politică, abilități de comunicare 
interpersonală, viziune; C. Alte criterii - 
rezultatele economico-financiare ale 
întreprinderilor în care candidatul și-a 
exercitat mandatul de administrator sau 
de director, înscrieri în cazierul fiscal și 
judiciar, criterii de gen. MODALITATEA DE 
EVALUARE A CRITERIILOR DE SELECTIE 
Evaluarea candidaților se face prin analiza 
documentară a documentelor din dosarul 
de candidatură, analiza informațiilor supli-
mentare față de cele din dosarul de candi-
datură solicitate de comisa de selecție și 
nominalizare, în scris, pentru a revizui, 
îmbunătăți și valida acuratețea puncta-
jului, verificarea referințelor oferite de 
candidați, verificarea activității desfășu-
rate anterior de candidați, analiza declara-
ției de intenție și integrarea rezultatelor 
analizei declarațiilor de intenție formulate 
pe baza Scrisorii de Așteptări de către 
candidați, analiza răspunsurilor candida-
ților la întrebările adresate de membrii 
comisiei de selecție și nominalizare și 
observarea comportamentală a candida-
ților pe parcursul interviului organizat de 
Comisia de selecție, prin raportare la 
Profilul Consiliului de Supraveghere, 
Profilul Membrilor Consiliului de Suprave-
ghere și prin raportare la indicatorii ce 
descriu competențele, care sunt criterii de 
selecție a candidaților conform documen-
telor anterior menționate și interviul 
organizat, având în vedere dosarul de 
candidatură, profilul candidatului, profilul 
consiliului, declarația de intenție a candi-
datului. DEPUNEREA DOSARELOR DE 
CANDIDATURĂ În conformitate cu preve-
derile Regulamentului de Organizare și 
Funcționare al Comisiei de Selecție și 
Nominalizare a Candidaților pentru postu-
rile de membru în cadrul Consiliului de 
Administrație al societății Infrastructură 
S5 S.A., aprobat prin HCL Sector 5 nr. 
7/29.01.2025, dosarul de candidatură se 
depune până la data-limită de 23 aprilie 
2026, ora 16.00, în format letric (pe 
suport de hârtie) la Registratura Secto-
rului 5 al Municipiului Bucuresti, str. 
Fabrica de Chibrituri, nr. 9-11, sector 5, 
București, cod poștal 050182 și, în mod 
obligatoriu, în format electronic, la adresa 
instituțională a Comisiei de selecție și 
nominalizare situată în Str. Fabrica de 
Chibrituri 9-11, sector 5, București și la 
adresa de e-mail: secretariatcomisie@
sector5.ro. Dosarul în format letric Dosa-
rele de candidatură pe suport de hârtie 
vor fi depuse în plic închis şi sigilat, pe care 
se va menționa următorul text: „Candida-
tură ADMINISTRATOR A si/sau ADMINIS-
TRATOR B si/sau ADMINISTRATOR C – al 
Infrastructură S5 S.A.” Dosarul în format 
electronic Dosarele de candidatură în 
format electronic se transmit la adresa de 
e-mail secretariatcomisie@sector5.ro, cu 
mențiunea în subiectul mesajului a urmă-
torului text: „ADMINISTRATOR A și/sau 
ADMINISTRATOR  B și/sau  ADMINIS-
TRATOR C al Infrastructură S5 S.A. 
[Numele şi Prenumele candidatului]”. 
Reguli obligatorii pentru depunerea dosa-
relor de candidatură: • Mesajele e-mail de 
depunere a dosarului în format electronic, 
cât şi documentele ataşate vor trebui să 
conţină, în mod obligatoriu, numele şi 
prenumele candidatului (de exemplu „CV 
Popescu Ion”). • Formularele F1-F5 și 
CV-ul din dosarul în format electronic vor 
fi transmise ca fișier de tip PDF (extensie 
.pdf), cât și ca fișier editabil (extensie .
docx). • Copiile documentelor solicitate 
vor fi scanate și transmise ca documente 
separate, având în titlu tipul documen-

tului, numele și prenumele candidatului – 
de exemplu ”Diploma licență Popescu 
Ion” sau ”Extras REGES Popescu Ion”. • 
Dosarele în format electronic NU vor fi 
transmise prin aplicații de transfer de 
fișiere (de ex: WeTransfer sau alte aplicații 
similare) – în cazul în care dimensiunea 
dosarului depășește capacitatea mesa-
jului, se vor transmite mai multe mesaje 
succesive numerotate. • Dosarele în 
format electronic vor fi transmise până la 
aceeași dată și oră stabilite pentru depu-
nerea dosarului de candidatură în format 
fizic. • Toate documentele prezentate în 
dosarul de candidatură vor fi în limba 
română. Documentele redactate într-o 
limbă străină se depun în copie certifi-
cată, însoțită de traducerea legalizată, 
efectuată de un traducător autorizat. • 
Pentru studiile efectuate în străinătate se 
vor depune echivalările acestora, după 
caz. Documente necesare pentru depu-
nerea candidaturii Dosarele de candida-
tură vor conține în mod obligatoriu 
următoarele documente: 1. Opis docu-
mente (numai în dosarul pe suport de 
hârtie); 2. Curriculum vitae; 3. Adeverință 
medicală emisă de medicul de familie, în 
termenul de valabilitate; 4. Certificatul 
de cazier judiciar, în termenul de valabili-
tate; 5. Certificatul de cazier fiscal, în 
termenul de valabilitate. 6. Copii: a. 
Copia actului de identitate; b. Copia 
certificatului de căsătorie sau a altor 
acte, doar în cazul în care numele de pe 
actele depuse este diferit de cel de pe 
actul de identitate; c. Copia diplomei de 
licenţă sau echivalentă; d. Copii ale diplo-
melor de absolvire a alor cicluri de studii 
universitare (dacă este cazul) - alte 
programe de licență, programe de 
master, doctorat, MBA. Nu se vor trans-
mite copii ale diplomelor sau ale certifi-
catelor de participare la programe de 
formare de scurtă durată; e. Copii ale 
documentelor care dovedesc experiența 
profesională cerută (extras Reges/
Revisal, copie carnet de muncă dacă este 
cazul), contracte de mandat/manage-
ment, adeverințe eliberate de angajatori, 
certificat constatator eliberat de ONRC, 
documente din care să reiasă rezultatele 
economico-financiare ale întreprinderilor 
în care candidatul și - a exercitat 
mandatul de administrator sau de 
director, documente din care să reiasă ca 
este autorizat ca auditor financiar și înre-
gistrat în Registrul public electronic de 
către autoritatea competentă din 
România, din alt stat membru, din Spațiul 
Economic European sau din Elveția sau ca 
deține experiență de cel puțin 3 ani în 
audit statutar dobândită prin participarea 
la misiuni de audit statutar în România sau 
în cadrul comitetelor de audit formate la 

nivelul consiliilor de administrație/supra-
veghere ale unor societăți/entități de 
interes public (dacă este cazul), alte docu-
mente însușite prin semnătură și ștampilă 
de emitent care să ateste contribuția 
directă a candidatului la îmbunătățirea 
performanțelor financiare ale societăților 
pe care le-a administrat/ condus, dovada 
înscrierii în corpul administratorilor inde-
pendenți (dacă este cazul), etc. 7. Formu-
lare: a. F1 - Cererea de înscriere;  
b. F2 - Declarație pe propria răspundere 
privind conformitatea documentelor şi 
informațiilor prezentate în dosar. c. F3 - 
Acordul cu privire la obținerea de date în 
vederea verificării informațiilor. d. F4 - 
Consimțământ de prelucrare a datelor cu 
caracter personal. e. F5 - Declarația de 
interese Documentele necesare în 
procesul de recrutare și selecție, precum 
și modelele de formulare se regăsesc pe 
site-ul Autorității publice tutelare – 
Sectorul 5 al Municipiului Bucuresti ( 
https://sector5.ro/, accesând secțiunile 
Informatii de interes Public- Guvernantă 
Corporativă și al Infrastructura S5 S.A. 
(https://infrastructura5.ro), accesând 
secțiunea - Guvernantă Corporativă. ALTE 
INFORMAȚII a. Comunicarea cu candidaţii 
Pe întreg parcursul acestui proces de 
selecţie, comunicarea cu candidaţii se va 
face prin mijloace electronice. Lista lungă, 
lista scurtă şi propunerile de nominalizare 
au caracter confidenţial şi nu vor fi publi-
cate; rezultatele obţinute de candidaţi pe 
fiecare din etapele procesului de selecţie 
le vor fi comunicate acestora individual în 
modalitaţile descrise mai sus. b. Protecția 
datelor personale Acest proces de recru-
tare și selecție descris în detaliu mai sus, 
se va desfășura conform Regulamentului 
(UE) 2016/679 privind protecția persoa-
nelor fizice în ceea ce privește prelucrarea 
datelor cu caracter personal. Informații 
suplimentare se pot obține la sediul 
Sectorului 5 al Municipiului Bucuresti, str. 
Fabrica de Chibrituri, nr. 9-11, Sector 5, 
București, cod poștal 050182, tel. 
0726.776.683, secretar - Comisie de 
selectie si nominalizare, Dobritoiu Mirela.

l SC O&M EDIL SRL angajeaza 1 Masinist la 
masini pentru terasamente (ifronist) care sa 
indeplineasca urmatoarele cerinte: - studii 
medii; - limba engleza la nivel conversati-
onal. CV-urile se trimit la: worksolution-
sasia@gmai l .com pana la data de 
24.03.2026. Candidatii selectati vor fi 
contactati. 

l SC Nym House SRL angajeaza 2 Muncitori 
necalificati la demolarea cladirilor captuseli 
zidarie, placi mozaic, faianta, gresie, parchet 
si 1 Femeie de serviciu, care sa indepli-
neasca urmatoarele cerinte: - studii gene-

rale; - limba engleza la nivel conversational. 
CV-urile se trimit la: worksolutionsasia@
gmail.com pana la data de 24.03.2026. 
Candidatii selectati vor fi contactati.

l SC Brasrom SRL angajeaza 2 Cameriste 
hotel care sa indeplineasca urmatoarele 
cerinte: - studii minim 10 clase; - limba 
engleza la nivel conversational. CV-urile se 
trimit la: worksolutionsasia@gmail.com 
pana la data de 24.03.2026. Candidatii 
selectati vor fi contactati.

l SC Zenith Innovations SRL angajeaza 3 
Muncitori necalificati la demolarea cladi-
rilor, captuseli zidarie, placi mozaic, 
faianta, gresie, parchet, care sa indepli-
neasca urmatoarele cerinte: - studii gene-
r a l e ;  -  l i m b a  e n g l e z a  l a  n i v e l 
conversational. CV-urile se trimit la: work-
solutionsasia@gmail.com pana la data de 
24.03.2026. Candidatii selectati vor fi 
contactati.

l Oncos Transilvania SRL, Cluj Napoca str. 
Donath nr.74., Jud. Cluj, J12/1689/2016, 
CUI 36001120 angajează 50 manipulanți 
mărfuri Cod Cor 933303. Rugăm CV la 
juridic@oncos.ro.

l Yuksel Impex SRL, persoana juridica cu 
sediul in Strada Complexului nr.49A , 
Mihai lest i  ,  Jud.Giurgiu,  telefon 
0246.278.309, inmatriculata la Registrul 
Comertului Giurgiu sub nr.J52/358/2009, 
cod fiscal RO4747026 angajeaza: un Ajutor 
ospatar- cod COR-513101 si un Patiser cod 
COR-751203. Selectia va avea loc in data 
de 25.03.2026 intre orele 09:00-13:00, la 
sediul societatii din  Strada Complexului 
nr.49A, Mihailesti, Jud.Giurgiu. Cv-urile se 
vor depune la adresa de email: yuksel_
impex@yahoo.com pana la data de 
25.03.2026.

l SC Canova CCM SRL, cu sediul in jud. 
Timis, CUI 20170611, angajeaza 2 posturi 
de muncitor necalificat la demolarea cladi-
rilor, captuseli zidarie plăci faianță mozaic 
gresie parchet -cod COR-931301. Tel. 
0766.251.024.

l SC CN Rumboteams SRL, cu sediul in jud. 
Timis, CUI 8365401, angajeaza 5 posturi de 
b u c a t a r  - c o d  C O R - 51 2 0 01 .  Te l . 
0766.251.024.

l Cristina Operative Car Expedition SRL - 
47448800, Comuna Moara Vlasiei, sat 
Caciulati - sos. Unirii 135, jud. Ilfov, 
angajam Spalator autovehicule, fara expe-
rienta -COR.912201. Program de lucru 
luni-vineri, 8 h/zi, Contact: Olteanu 
Gheorghe - 0767.799.700.

COMUNICATE
l In conformitate cu prevederile legale in 
vigoare, Germina Agribusiness S.A. infor-
meaza investitorii si actionarii ca Raportul 
financiar anual aferent anului 2025 este la 
dispozitia publicului incepand cu data de 
20.03.2026, ora 08:00, dupa cum urmeaza: 
1. in format electronic pe website-ul socie-
tatii la adresa https://seom.ro/informatii-in-
vestitori-germina/ si pe website-ul Bursei 
de Valori Bucuresti https://www.bvb.ro/. 2. 
in forma scrisa, la sediul societatii din Mun. 
Bucuresti, Splaiul Unirii nr. 16, Etaj 5, 
Camera 509B, sector 4. Alexandru Pripa 
Director General Germina Agribusiness S.A.

l In conformitate cu prevederile legale in 
vigoare, Unisem S.A. informeaza investi-
torii si actionarii ca Raportul financiar 
anual aferent anului 2025 este la dispozitia 
publicului incepand cu data de 20.03.2026, 
ora 18:30, dupa cum urmeaza: 1. in format 
electronic pe website-ul societatii la 
adresa https://www.unisemromania.ro/
node/75 si pe website-ul Bursei de Valori 
Bucuresti https://www.bvb.ro/ 2. in forma 
scrisa, la sediul societatii din Mun. Bucu-
resti, Splaiul Unirii nr. 16, Etaj 5, Camera 
509A, sector 4 Petre-Florian Dinu Director 
General Unisem S.A.

CITAȚII
l Boancheș Irina este citată în data de 
26.03.2026, Completul C6, ora 11:00, la 
Judecătoria Vatra Dornei, în dosarul nr. 
829/334/2021 având ca obiect uzuca-
piune, revendicare, rectificare CF, recla-
manți fiind Melinte Carmen, Melinte 
Olimpia și Melinte Ramiro.

l În cauza civilă 1698/833/2024, privind pe 
reclamantul Korosi Zoltan, domiciliat în 
Salonta, Str. G-ral Jozsef Bem, nr. 23, jud. 
Bihor, cu domiciliul procedural ales în 
Oradea, str. George Enescu nr.21, et.1, 
cam.23, jud. Bihor, la Cabinet de Avocat 
Torok Eva, în contradictoriu cu pârâtul 
Korosi Francisc (Ferencz), născut la data de 
04.07.1962, în Salonta, județul Bihor, fiul lui 
Korosi Francisc și Korosi Ileana, cu ultimul 
domiciliu cunoscut în Salonta, str. G-ral 
Jozsef Bem nr. 23, jud. Bihor, având ca 
obiect declararea judecătorească a morții. 
Cauza se află în apel pe rolul Tribunalului 
Bihor, cu termen de judecată la data de 
26.05.2026, ora 09:00, sala 10. În temeiul 
art.945 alin.(3) și (4) Cod procedură civilă se 
solicită publicarea într-un ziar de largă 
circulație a unui anunț despre deschiderea 
procedurii de declarare a morții, cu invitația 
ca orice persoană să comunice datele pe 
care le cunoaște în legătură cu cel dispărut.
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l Budăi Dumitru -Alin, cu domiciliul necu-
noscut, este citat pentru data de 
15.04.2026, ora 13, la sediul notarului 
public Stelian Agachi din municipiul Boto-
şani, Calea Naţională nr. 103A, judeţul 
Botoşani, în calitate de succesibil, în 
dosarul nr. 49/2026, privind succesiunea 
defunctei Lefter Emilia, decedată la data 
de 06.05.2022, cu ultimul domiciliu în 
comuna Rădăuţi -Prut, judeţul Botoşani. 
Succesibilul care, fiind citat, nu se prezintă 
la dezbaterea succesorală şi nu face 
dovada acceptării succesiunii în termenul 
legal (1 an de la decesul autorului), este 
prezumat că a renunţat la moştenire.

DIVERSE
l Informare In conformitate cu prevede-
rile Legii Apelor nr. 107/1996, cu modifica-
rile si completarile ulterioare, OMV 
PETROM SA, cu sediul in municipiul Bucu-
rești sectorul 1, str. Coralilor nr. 22 (Petrom 
City), intenționează sa solicite  de la A.N. 
“Apele Romane” Administratia Bazinala de 
Apa Dobrogea - Litoral, aviz de gospodă-
rire a apelor, pentru proiectul EXECUȚIE 
FORAJ EXPLORARE SONDA  1 CORMORAN 
WEST, Perimetrul XIX -NEPTUN (h < 100 m) 
zona vestică, Marea Neagră. Persoanele 
care doresc sa obțină informatii suplimen-
tare cu privire la solicitarea avizului de 
gospodarire a apelor, pot contacta solici-
tantul de aviz la adresa mentionata. 
Persoanele care doresc sa transmita 
observatii, sugestii si recomandari se pot 
adresa solicitantului la adresa municipiul 
București sectorul 1, str. Coralilor nr. 22 
(Petrom City), in zilele de luni-vineri, între 
orele 09-13.

l Pop Valentin, titular al planului ”Amena-
jamentul silvic al fondului forestier, propri-
etate privată, aparținând persoanelor 
fizice Pop Valentin, Pop Andreea-Maria, 
Pop Cristian-Andrei, Pop Dana-Natalia, 
Bud Dan, Pop Victor și alții, U.P. I Tg. Lăpuș, 
județul Maramureș și județul Cluj”, cu 
amplasamentul în U.A.T. Tg. Lăpuș, Suciu 
de Sus, Cupșeni, Vima Mică, judeţul Mara-
mureș și Bobâlna, Chiuiești, județul Cluj, 
anunță publicul interesat asupra depunerii 
primei versiuni a planului, la A.N.M.A.P., în 
vederea obținerii avizului de mediu. Infor-
mațiile privind varianta de plan pot fi 
consultate la sediul Direcției Județene de 
Mediu Maramureș, municipiul Baia Mare, 
str. Iza, nr. 1A, Direcției Județene de Mediu 
Cluj, municipiul Cluj Napoca, Calea Doro-
banților, nr. 99, bl. 9B și la sediul titularului, 
oraș Tg. Lăpuș, str. Liviu Rebreanu, nr. 108, 
județul Maramureș, zilnic, de luni până joi, 
între orele 8.30 - 16.00 și vineri, între orele 
8.30 - 13.30. Observațiile publicului se 
primesc zilnic la A.N.M.A.P., pe adresa de 
e-mail office@djmmm.anmap.gov.ro, 
office@djmcj.anmap.gov.ro, în termen de 
15 zile calendaristice de la data apariției 
anunțului.

l Obștea Dobroneagu și Popescu Adrian, 
titularii planului „Amenajamentul fondului 
forestier proprietate privată aparținând 
Obștii Dobroneagu și persoanei fizice 
Popescu Adrian, constituit în U.P. VI Dobro-
neagu”, amplasat pe raza comunelor 
Nucșoara, Arefu și Brăduleț, din județul 
Argeș, anunță publicul interesat asupra 
disponibilizării proiectului de plan, finalizării 
studiului de evaluare adecvată, a raportului 
de mediu (cu concluziile studiului de 
evaluare adecvată) și organizarea ședinței 
de dezbatere publică a proiectului de plan, 
inclusiv a raportului de mediu (cu conclu-
ziile studiului de evaluare adecvată). 
Proiectul de plan, raportul de mediu pot fi 
consultate la sediul DJM Argeș, strada Egali-
tății, nr.50A, în zilele de luni-vineri, între 
orele 9.00-13.00. Documentația se supune 
procedurii de adoptare cu aviz de mediu 
conform HG nr.1076/2007. Informațiile 
privind potențialul impact asupra mediului 
pot fi consultate la sediul DJM Argeș. Docu-
mentele menționate sunt disponibile la 
adresa de internet: https://djmag.anmap.
gov.ro/category/3-1-3-documentatii-proce-
dura-sea-si-ea/. Ședința de dezbatere 
publică va avea loc on-line, prin intermediul 
platformei electronice Google Meet, 

accesând link-ul: https://meet.google.com/
cdo-jjoq-rqt, în data de 07.05.2026, ora 
11.00. La dezbaterea publică vor participa 
autoritățile pentru protecția mediului, 
direcția de sănătate publică, elaboratorul 
de mediu precum și autoritățile implicate în 
cadrul procedurii de emitere a avizului de 
mediu, alte autorități publice interesate de 
efectele implementării planului, organizații 
neguvernamentale, alte organizații intere-
sate. Publicul interesat poate transmite în 
scris comentarii/ opinii/ observații privind 
documentele menționate, la sediul DJM 
Argeș din Pitești, str. Egalității nr.50A, până 
la data de 06.05.2026, în termen de 45 zile 
calendaristice de la data publicării anun-
țului.

l Remat Bucuresti Sud S.R.L. anunta 
publicul interesat asupra depunerii solici-
tarii de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul OBTINERE AUTORIZATIE 
DE DESFIINTARE MIJLOACE FIXE (C1, C2, 
C3, C4, C5, C6, C7) -Etapa III, propus a fi 
amplasat in Galati, Calea Smirdan nr.1C, 
Incinta SIDEX, Incinta CET. Informatiile 
privind proiectul propus pot fi consultate 
pe pagina de internet a autoritatii compe-
tente pentru protectia mediului A.N.M.A.P. 
-D.J.M. Galati, djmgl.anmap.gov.ro si la 
sediul titularului, Remat Bucuresti Sud 
S.R.L. din Galati, Calea Smirdan nr.1C, 
Incinta SIDEX, Incinta CET. Observatiile 
publicului se primesc pe adresa de e-mail 
office@djmgl.anmap.gov.ro.

l Institutul Național de Statistică anunță 
publicarea pe pagina de internet a institu-
ției, www.insse.ro, a Raportului anual cu 
privire la respectarea normelor de 
conduită de către personalul contractual 
încadrat la Institutul Național de Statistica 
pe anul 2025.

l Lidl Discount SRL cu sediul social în 
București, Sectorul 1, str. Cpt. Av. 
Alexandru Șerbănescu, nr. 58A, Sediul 
Central, anunţă public solicitarea de revi-
zuire a Autorizaţiei de mediu nr. 
03/22.01.2019, revizuite nr. 04.11.2022, 
pentru obiectivul „Supermarket Lidl” 
amplasat în municipiul Galați, str. Nicolae 
Mantu, nr. 67, județul Galați. Informaţii 
privind impactul asupra mediului al activi-
tăţii pentru care se solicita revizuirea 
autorizaţiei de mediu pot fi consultate 
zilnic, de luni pana joi, intre orele 10.00–
14.00 si vineri intre orele 09.00–11.00, la 
sediul ANMAP -DJM Galati, str. Regimentul 
11 Siret, nr. 2, Galați, judetul Galați. Obser-
vațiile, sugestiile si/sau propunerile publi-
cului se primesc in scris la sediul ANMAP 
-DJM Galați.

l Serviciul Public Pavaje Spații Verzi, CF 
13939144, str. I.L. Caragiale, nr.1bis, Călă-
rași, jud. Călărași, Numărul şi data înregis-
trării 685/17.03.2026, Raportul anual -anul 
2025 cu privire la respectarea normelor de 
conduită de către personalul contractual. 
1.; Numărul posturilor de natură contrac-
tuală din autoritatea sau instituţia publică; 
Posturi aprobate: 110, Posturi ocupate: 99, 
Din care posturi care se ocupă cu personal 
încadrat: -cu contract individual de muncă: 
98, -cu contract de management: 0. 2.; 
Număr de sesizări privind cazurile de încăl-
care a normelor de conduită profesională, 
din care: 0; -funcţii de execuţie: 0; -funcţii 
de conducere: 0; -funcţii ocupate în cadrul 
cabinetului demnitarilor: 0. 3. Obiectul 
sesizării. 4. Număr de angajaţi contractuali 
care au încălcat normele de conduită 
morală şi profesională, din care: 0; -funcţii 
de execuţie: 0; -funcţii de conducere: 0; 
-funcţii ocupate în cadrul cabinetului 
demnitarilor: 0. 5. Cauzele de încălcare a 
normelor de conduită profesională: Nu 
este cazul. 6. Număr de sesizări soluţio-
nate: 0. 7. Modul de soluţionare a sesiză-
rilor: Nu este cazul. 8. Consecinţele 
încălcării normelor de conduită profesio-
nală: Nu este cazul. 9. Măsuri propuse 
pentru înlăturarea cauzelor de încălcare a 
normelor de conduită profesională: Nu 
este cazul. 10. Sancţiuni aplicate, din care 
dispuse prin hotărâre judecătorească 
definitivă: Nu este cazul.

l Logis Project SRL, cu sediul in oras 
Ovidiu, Str.Dacia nr.35, jud.Constanța, 
anunţă publicul interesat asupra obținerii 
A u t o r i z a ț i e i  d e  c o n s t r u i r e  n r. 
28/16.03.2026 privind executarea lucra-
rilor de „Continuare lucrari autorizate cu 
AC 113/18.12.2020 - Construire 6 corpuri 
de locuinte colective cu regim de inaltime 
P+1E, dezmembrare teren, bransamente 
utilitati si organizare de santier” pe 
imobilul situat in comuna Corbu, parcela 
NN591/5/1, jud.Constanța, identificat 
cadastral cu nr.114296, in baza documen-
tatiei tehnice elaborate de Bia Grosu 
Mihail, durata de executie a lucrărilor fiind 
de 24 luni.

l Anunț prealabil privind afișarea publică 
a documentelor tehnice ale cadastrului. 
Județ: Hunedoara. UAT Rapoltu Mare. 
Sectoare cadastrale nr.1, 2, 13, 33, 34, 43, 
45, 46, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 
24, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 32, 51, 53, 55, 56, 
0, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 35, 36, 38, 
39, 40, 41, 42. OCPI Hunedoara anunță 
publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului pentru UAT Rapoltu Mare 
sectoarele cadastrale anterior menționate 
pe o perioadă de 60 de zile calendaristice 
conform art..11 alin.(2), litera k din Legea 
cadastrului și a publicității imobiliare 
7/1996, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare. Data de început a 
afișării: 27.03.2026. Data de sfârșit a 
afișării: 26.05.2026. Adresa și locul afișării 
publice: Comuna Rapoltu Mare, localitatea 
Rapoltu Mare -Căminul Cultural al locali-
tății Rapoltu Mare, județul Hunedoara. 
Cererile de rectificare a documentelor 
tehnice vor putea fi depuse la sediul Cămi-
nului Cultural al localității Rapoltu Mare în 
zilele lucrătoare, între orele 9-16, și pe 
site-ul Agenției Naționale de Cadastru și 
Publicitate Imobiliară. Informații privind 
Programul național de cadastru și carte 
funciară pot fi obținute accesând site-ul 
ANCPI la adresa: http://www.ancpi.ro/
pnccf/.

l Notificare întrare faliment BC CARRIER 
SRL. Sentința nr. 141/18.03.2026, Tribu-
nalul Bacău, dosarul 4211/110/2025: 1. 
Instanța a aprobat intrare în faliment; 2. Sa 
dispus intrarea în faliment a BC Carrier SRL; 
3. Instanța a dizolvat societatea; 4. Instanța 
canfirma lichidator judiciar CII AXINTE 
GABRIEL. 5. Debitoarea are obligația, în 
termen de 10 zile de la deschiderea proce-
durii de faliment, să predea lichidatorului 
judiciar gestiunea averii și să pună la dispo-
ziție documentele prevăzute de art. 67 din 
Lg 85/2014. 6. Notificarea se comunică 
creditorilor, debitoarei și ORC Bacău, BPI, 
se publică într-un ziar de largă circulație

l DJM Ialomiţa si Neagu Marian, titular al 
planului PUZ - “Dezvoltare centru de 
evenimente si funcţiuni complementare”- 
com. Stelnica, str. Cetății, nr.10 si nr.12, 
jud. Ialomiţa, N.C. 20411 si NC 22265-LOT 
2, jud. Ialomiţa, anunţă publicul interesat 
asupra deciziei etapei de încadrare : nu 
este necesara evaluarea de mediu, 
urmând ca planul sa fie supus procedurii 
de adoptare fara aviz de mediu. Informa-
ţiile privind potenţialul impact asupra 
mediului al planului propus, pot fi consul-
tate la sediul DJM Ialomiţa, din Slobozia, 
str. Mihai Viteazul, nr. 1, in zilele de luni-joi, 
orele 8.00 - 16.30, vineri orele 8.00 - 14.00. 
Observaţiile publicului interesat se 
primesc zilnic, la sediul DJM Ialomiţa, in 
termen de 10 zile calendaristice de la 
publicarea anunţului.

l Anunț prealabil privind afișarea publică 
a documentelor tehnice ale cadastrului. 
Denumire județ: Teleorman. Denumire 
UAT: Drăgănești de Vede. Sectoare: 0, 1, 2, 
3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 
17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 
29, 30. OCPI Teleorman anunță publicarea 
documentelor tehnice ale cadastrului 
pentru  sectoarele cadastrale nr. 0, 1, 2, 3, 
4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 
18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 
30, pe o perioadă de 60 de zile calendaris-
tice, conform art. 14 alin. (1) și (2) din 
Legea cadastrului și a publicității Imobiliare 

nr. 7/1996, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare. Data de început a 
afișării: 30.03.2026. Data de sfârșit a 
afișării: 29.05.2026. Adresa locului afișării 
publice: - Comuna Drăgănești de Vede, str. 
Gării, nr. 34, județul Teleorman. Cererile de 
rectificare ale documentelor tehnice vor 
putea f i depuse la Sediul primăriei 
comunei Drăgănești de Vede. Alte indicații 
utile pentru cei interesați: Cererile de 
rectificare pot fi depuse si online pe 
adresa de e-mail: tr@ancpi.ro. Informații 
privind Programul național de cadastru și 
carte funciară 2015 - 2027 se pot obține 
pe site-ul ANCPI la adresa http://www.
ancpi.ro/pnccf/.

l Anunț prealabil privind afișarea publică 
a documentelor tehnice ale cadastrului. 
Denumire județ: Teleorman. Denumire 
UAT: Olteni. Sectoare: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 
10, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 21, 24, 27, 28, 
29, 30, 31, 32. OCPI Teleorman anunță 
publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului pentru sectoarele cadastrale 
nr. 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 15, 
16, 17, 18, 21, 24, 27, 28, 29, 30, 31, 32, pe 
o perioadă de 60 de zile calendaristice, 
conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea 
cadastrului și a publicității Imobiliare nr. 
7/1996, republicată, cu modificările și 
completările ulterioare. Data de început a 
afișării: 30.03.2026. Data de sfârșit a 
afișării: 29.05.2026. Adresa locului afișării 
publice: - Comuna Olteni, Căminul Cultural 
Olteni, județul Teleorman. Cererile de 
rectificare ale documentelor tehnice vor 
putea fi depuse la sediul Căminului 
Cultural Olteni. Alte indicații utile pentru 
cei interesați: Cererile de rectificare pot fi 
depuse si online pe adresa de e-mail tr@
ancpi.ro. Informații privind Programul 
național de cadastru și carte funciară 2015 
- 2027 se pot obține pe site-ul ANCPI la 
adresa http://www.ancpi.ro/pnccf/.

l SC/PF Ideal Residence Developer SRL, 
titular al proiectului „Construire imobile cu 
functiunea de spatii comerciale (parter), 
servicii si locuinte colective, cu regim de 
inaltime 2S+P+11E, amenajari exterioare, 
circulatii, accesuri pe teren, post transfor-
mare, imprejmuire teren si organizare 
executie lucrari” către Directia de Mediu 
Bucuresti, în cadrul procedurii de evaluare 
a impactului asupra mediului: nu se 
supune evaluării impactului asupra 
mediului, pentru proiectul „Construire 
imobile cu functiunea de spatii comerciale 
(parter), servicii si locuinte colective, cu 
regim de inaltime 2S+P+11E, amenajari 
exterioare, circulatii, accesuri pe teren, 
post transformare, imprejmuire teren si 
organizare executie lucrari”, propus a fi 
amplasat în Bucuresti, sector 6, Str. 
Drumul Valea Larga, nr.86. Proiectul deci-
ziei de încadrare şi motivele care o funda-
mentează pot fi consultate la sediul 
Directiei de Mediu Bucuresti, din Bucu-
resti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr.1, în 
zilele de luni-vineri, între orele 9.00 - 
12.00, precum şi la următoarea adresă de 
internet: http://djmbuc.anmap.gov.ro. 
Publicul interesat poate înainta comen-
tarii/ observaţii la proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina de internet a 
autorităţii competente pentru protecţia 
mediului.

l Subscrisa CII Spiridon Daniela, cu sediul 
în Bacău, str. 22 Decembrie, bloc 9, scara 
A, ap. 6, județul Bacău, în calitate de lichi-
dator judiciar al Toys Universe SRL Heme-
iuși, str. Ion Simionescu nr. 413A, județul 
Bacău, având J04/746/2017 si CUI 
37544826, desemnată prin Sentința Civilă 
nr. 132/2026 din data de 16.03.2026, 
pronunțată de Tribunalul Bacău - Fali-
mente în dosarul nr. 2588/110/2025, noti-
fică deschiderea procedurii simplificate de 
faliment împotriva debitoarei. Pentru alte 
informații suplimentare, vă puteți adresa 
lichidatorului judiciar.

l Anunț public S.C. Solar Radiation Project 
S.R.L. titular al proiectului: “Construire 
centrala electrica fotovoltaica Homoroade 
1”, anunta publicul interest asupra luarii 

deciziei etapei de incadrare de catre 
Directia Judeteana de Mediu Satu Mare in 
cadrul procedurii de evaluare a impactului 
asupra mediului pentru proiectul propus a 
fi amplasat in com. Culciu, fnr., judetul Satu 
Mare. Proiectul deciziei de incadrare si 
motivele care o fundamenteaza pot fi 
consultate la sediul Directiei Judetene de 
Mediu Satu Mare din mun. Satu Mare, str. 
Mircea cel Batran nr. 8/B, in zilele de 
luni-joi intre orele 8-16:30, vineri intre 
orele 8-14:00 precum si la urmatoarea 
adresa de internet http://djmsm.anmap.
gov.ro. Publicul interesat poate inainta 
comentarii/ observatiile la proiectul deci-
ziei de incadrare in termen de 10 zile de la 
data publicarii anuntului pe pagina de 
internet a Directiei Judetene de Mediu 
Satu Mare. 

l Anunț public S.C. Solar Radiation Project 
S.R.L. titular al proiectului: “Construire 
centrala electrica fotovoltaica si montare 
baterii de stocare Homoroade 2”, anunta 
publicul interest asupra luarii deciziei 
etapei de incadrare de catre Directia Jude-
teana de Mediu Satu Mare in cadrul proce-
durii de evaluare a impactului asupra 
mediului pentru proiectul propus a fi 
amplasat in com. Culciu, fnr., judetul Satu 
Mare. Proiectul deciziei de incadrare si 
motivele care o fundamenteaza pot fi 
consultate la sediul Directiei Judetene de 
Mediu Satu Mare din mun. Satu Mare, str. 
Mircea cel Batran nr. 8/B, in zilele de 
luni-joi intre orele 8-16:30, vineri intre 
orele 8-14:00 precum si la urmatoarea 
adresa de internet http://djmsm.anmap.
gov.ro. Publicul interesat poate inainta 
comentarii/ observatiile la proiectul deci-
ziei de incadrare in termen de 10 zile de la 
data publicarii anuntului pe pagina de 
internet a Directiei Judetene de Mediu 
Satu Mare. 

l Subscrisa CII Spiridon Daniela, cu sediul în 
Bacău, str. 22 Decembrie, bloc 9, scara A, 
ap.6, județul Bacău, în calitate de lichidator 
judiciar al Asociației Crescătorilor de 
Animale Hangani-Urminiș Moinești, str.22 
Decembrie nr. 8B, jud. Bacău, având CUI 
26807323, desemnată prin Încheierea de 
Ședință 24/2026 din data de 25.02.2026, 
Jude c ător ia  Moineș t i  -  dos ar  nr. 
645/260/2026. Pentru alte informații supli-
mentare, vă puteți adresa lichidatorului 
judiciar.

l Anunt public privind decizia etapei de 
incadrare SC Oberhauser Invest SRL, titular 
al proiectului Showroom, spatii adminis-
trative, comerciale, de depozitare, totem, 
imprejmuire, extindere bransamente 
utilitati, propus a fi amplasat in municipiul 
Baia Mare, Bulevardul Regele Mihai I, CF 
Baia Mare nr.124512, 124513, nr. cad. 
124512, 124513, jud. Maramures , anunta 
publicul interesat asupra luarii deciziei 
etapei de incadrare de catre ANMAP-DJM 
Maramures, in cadrul procedurii de 
evaluare a impactului asupra mediului, 
pentru proiectul mai sus mentionat. 
Proiectul deciziei de incadrare si motivele 
care o fundamenteaza pot fi consultate la 
sediul ANMAP DJM Maramure , cu sediul 
in localitatea Baia Mare, str. lza, nr.1A, jud. 
Maramures, in zilele de luni - joi intre orele 
8.00 - 16.30 si vineri intre orele 8.00- 14.00 
precum si la urmatoarea adresa de 
internet http://djmmm.anmap.gov. ro. 
Publicul interesat poate inainta comen-
tarii/ observatii la proiectul deciziei de 
incadrare in termen de 10 zile de la data 
publicarii anuntului pe pagina de internet a 
ANMAP-DJM Maramures.

SOMAȚII
l Numitii Szakacs Ervin si Szakacs Erika-Er-
zsebet solicita constatarea dobandirii 
dreptului de proprietate prin uzucapiune  
asupra imobilului înscris în C.F. nr. 23248 
Bixad, nr.top. 367/2 si 368/2, proprietarii  
tabulari fiind Santa Gyorgy si sotia Santa 
Rozalia.Toti cei interesati pot face opozitie 
la Judecatoria Sfantu Gheorghe, Dosar nr. 
4987/305/2025, termen la data de 
22.11.2026.
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ADUNĂRI GENERALE
l ANDREI IOAN IPURL in calitate de admi-
nistrator judiciar al EDILCONST S.A. („în 
reorganizare judiciara”, „in judicial reorga-
nisation”, „en redressement”), cu sediul in 
Campina, Str. Bucea, nr. 6, bl. B44, Judetul 
Prahova, inregistrata la Oficiul Registrului 
Comertului de pe langa Tribunalul Prahova 
sub nr. J29/495/1991, avand CUI RO 
1323433, in temeiul art. 58 lit. g). din Legea 
nr. 85/2014, art. 111 alin.(1) si alin.(2) lit. a). 
din Legea nr. 31/1990, republicata, cu 
modificarile si completarile ulterioare si a 
actului constitutiv al societatii, convoaca: 
Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor 
societatii pentru data de 29.04.2026, ora 
9.00, la sediul societatii pentru toti actio-
narii inregistrati la sfarsitul zilei de 
15.04.2026 data de referinta. In cazul in 
care nu se intruneste cvorumul necesar in 
cadrul primei Adunari Generale Ordinare a 
Actionarilor, cea de-a doua convocare va 
avea loc in data de 30.04.2026, ora 9.00, la 
sediul societatii cu aceeasi ordine de zi si 
avand aceeasi data de referinta. Ordinea 
de zi a Adunarii Generale Ordinare a Actio-
narilor este urmatoarea: 1. Prezentarea 
Raportului administratorului special 
pentru anul 2025; 2. Prezentarea Rapor-
tului de audit financiar pentru anul 2025; 
3. Discutarea si aprobarea situatiilor finan-
ciare aferente anului 2025 pe baza rapoar-
telor prezentate de administratorul special 
si auditorul financiar; 4. Aprobarea buge-
tului de venituri si cheltuieli pe anul 2026; 
5. Aprobarea descarcarii de gestiune a 
administratorului special pentru exercitiul 
financiar aferent anului 2025; 6. Aprobarea 
datei de 20.05.2026 ca data de inregis-
trare, in functie de care vor fi identificati 
actionarii asupra carora se vor rasfrange 
hotararile prezentei AGOA si 19.05.2026 
ex-date. 7. Desemnarea/ imputernicirea 
unei persoane pentru indeplinirea formali-
tatilor necesare pentru publicarea si inre-
gistrarea Hotararii Adunarii Generale 
Ordinara a Actionarilor la Oficiul Regis-
trului Comertului de pe langa Tribunalul 
Prahova in conformitate cu prevederile 
legale; La sedinte pot participa si vota 
actionarii inregistrati in registrul actiona-
rilor la sfarsitul zilei de 15.04.2026 (data de 
referinta), personal, prin mandatar, prin 
corespondenta sau online. Actionarii inre-
gistrati la data de referinta pot participa si 
vota la AGOA direct sau pot fi reprezentati 
si prin alte persoane decat actionarii, pe 
baza de procura speciala sau procura 
generala, in conditiile legii. Accesul actio-
narilor la AGOA se face prin simpla proba a 
identitatii acestora, facuta in cazul actiona-
rilor persoane-fizice cu actul de identitate, 
iar in cazul actionarilor persoane-juridice si 
a actionarilor persoane-fizice reprezen-
tate, cu procura speciala data persoanei 
fizice care ii reprezinta. Procura speciala se 
va intocmi in trei exemplare originale (unul 
pentru societate, unul pentru mandant si 
unul pentru mandatar) si se obtine fie de la 
sediul societatii personal sau prin fax intre 
orele 9,00-15,00, fie de la pagina web 
www.edilconst.ro, incepand cu data de 
26.03.2026, orele 12.00. Dupa semnare 
exemplarul pentru emitent se va depune 
personal, prin fax sau transmis prin email 
cu semnatura electronica extinsa, la sediul 
societatii, insotit de o copie a actului de 
identitate sau a certificatului de inregis-
trare al actionarului reprezentat pana la 
data de 23.04.2026, orele 12,00; e-mail: 
edil@edilconst.ro. Actionarii inregistrati la 
data de referinta in registrul actionarilor 
au posibilitatea de a vota prin corespon-
denta, inainte de AGOA, prin utilizarea 
formularului de vot prin corespondenta. 
Formularul de vot prin corespondenta 
insotit de copia actului de identitate sau 
certificatului de inregistrare al actionarului 
vor fi transmise societatii in original la 
sediul acesteia  pana  la data de 
23.04.2026, orele 12,00. Unul sau mai 
multi actionari care detin, individual sau  
impreuna, cel putin 5% din capitalul social 
au dreptul de a introduce noi puncte pe 
ordinea de zi a AGOA, cu conditia ca 
fiecare punct sa fie insotit de o justificare 
sau de un proiect de hotarare  propus spre 
aprobare de adunarea generala, care vor fi 

transmise la sediul societatii in scris, pana 
la data de 23.04.2026, orele 12.00, de 
asemenea au dreptul de a prezenta 
proiecte de hotarare pentru punctele 
incluse sau propuse spre a fi incluse pe 
ordinea de zi a AGOA, drept care se poate 
exercita in scris, prin transmitere la sediul 
societatii, pana la data de 23.04.2026, 
orele 12,00. Actionarii societatii pot 
adresa intrebari in scris privind punctele 
de pe ordinea de zi, acestea urmand a fi 
depuse la sediul societatii sau la adresa de 
email edil@edilconst.ro impreuna cu copii 
dupa acte care permit identificarea actio-
narului, pana la data de 15.04.2026, orele 
12,00. Materialele  si documentele supuse 
dezbaterii AGOA pot fi consultate la sediul 
societatii, in fiecare zi lucratoare sau pe 
website-ul societatii (www.edilconst.ro) 
incepand cu data publicarii prezentului 
convocator. Daca la prima convocare 
AGOA nu vot fi statutare, se reconvoaca 
pentru data de 30.04.2026, in aceleasi 
conditii (loc de desfasurare, ora, ordine de 
zi). Informatii suplimentare se pot obtine la 
sediul societatii EDILCONST S.A. sau la 
numarul de telefon 0722.251.461, 
0723.577.766, de luni pana vineri, intre 
orele 08.00-15.00 si pe website-ul www.
edilconst.ro. 

l Consiliul de Administratie al S.C. 
NAVEXIM S.A. Galati, cu sediul in mun. 
Galati, str. Domneasca, nr.105, inregistrata 
la Registrul Comertului sub nr.J17/37/1991, 
CUI 1628640, convoaca la data de 
29.04.2026, respectiv 30.04.2026 a doua 
convocare (in cazul neintrunirii cvorumului 
la prima convocare) Adunarea Generala 
Ordinara a Actionarilor, ora 12.00, si 
Adunarea Generala Extraordinara a Actio-
narilor, ora 13.00, la sediul societatii din 
Galati, str. Domneasca, nr.105, cu urma-
toarea ordine de zi: La Adunarea Generala 
Ordinara a Actionarilor ordinea de zi va fi 
urmatoarea: 1. Prezentarea si aprobarea 
Raportului Consiliului de Administratie pe 
anul 2025. 2. Aprobarea descarcarii de 
gestiune a membrilor Consiliului de Admi-
nistratie pentru activitatea desfasurata in 
exercitiul financiar 2025. 3. Prezentarea si 
aprobarea bilantului contabil si contul de 
profit si pierdere, a situatiilor financiare 
anuale pentru exercitiul financiar 2025. 4. 
Prezentarea Raportului auditorului finan-
ciar extern aferent anului 2025. 5. Apro-
barea repartizarii profitului realizat in 
2025. 6. Aprobarea proiectului bugetului 
de venituri si cheltuieli pe anul 2026. 7. 
Aprobarea programului de investitii pe 
anul 2026. 8.Discutarea si aprobarea 
Raportului anual al Consiliului de Adminis-
tratie pe 2025 intocmit in conformitate cu 
art.223 din Regulamentul ASF nr. 5/2018. 
9. Imputernicirea persoanei care sa inde-
plineasca toate formalitatile prevazute de 
lege, pentru aducerea la indeplinire a 
hotararilor adoptate in prezenta adunare, 
sa semneze in numele societatii documen-
tele emise. 10. Desemnarea si mandatarea 
persoanei care va efectua demersurile 
necesare inregistrarii Hotararilor la ORC 
Galati. 11. Aprobarera datei de 22.05.2026 
ca „data de inregistrare” si a datei de 
21.05.2026 ex date, in conformitate cu 
prevederile legale aplicabile. La Adunarea 
Generala Extraordinara a Actionarilor 
ordinea de zi va fi urmatoarea: 1. Apro-
barea mandatarii Consiliului de Adminis-
tratie pentru a contracta, in functie de 
oportunitati, a unor credite, linii de credit 
sau leasing, pentru lucrari de dezvoltare a 
societatii, pana la nivelul sumei de 500.000 
Euro, banii putand fi folositi si pentru achi-
zitia de spatii si/sau terenuri care vor putea 
fi date spre inchiriere sau vanzare, pentru 
care se pot pune garantii mobiliare si 
imobiliare (garantii ce vor putea fi puse pe 
imobilele inscrise in cartile funciare 
141204, 141205 Galati). 2.Aprobarea 
vanzarii imobilului situat in mun.Galati, str.
Domneasca nr.105, imobil inscris in cartile 
funciare 141204, 141205 si 140762 Galati, 
vanzarea putand fi totala sau vanzare 
partiala (imobilul inscris in CF 141205, 
imobilul inscris in CF 140762 sau imobilul 
din CF 141204 prin operatiuni de dezmem-
brare teren si apartamentare a corpului 
C1), banii urmand sa fie folositi pentru 

dezvoltarea societatii. 3.Aprobarea radierii 
tuturor obiectelor secundare de activitate 
din Actul Constitutiv si in urma recodificarii 
conform REV.3 societatea va desfasura 
urmatoarele activitati: -activitate princi-
pală: 7112 -Activităţi de inginerie şi consul-
tanţă tehnică legate de acestea -activități 
secundare: 1411 -Fabricarea articolelor de 
îmbrăcăminte din piele; 1412 -Fabricarea 
de articole de îmbrăcăminte pentru lucru; 
1413 -Fabricarea altor articole de îmbrăcă-
minte (exclusiv lenjeria de corp); 1414 
-Fabricarea de articole de lenjerie de corp; 
1419 -Fabricarea altor articole de îmbrăcă-
minte şi accesorii n.c.a.; 4616 -Intermedieri 
în comerţul cu textile, confecţii din blană, 
încălţăminte şi articole din piele; 4641 
-Comerţ cu ridicata al produselor textile; 
4642 -Comerţ cu ridicata al îmbrăcămintei 
şi încălţămintei; 4751 -Comer ţ cu 
amănuntul al textilelor, în magazine speci-
alizate; 4771 -Comerţ cu amănuntul al 
îmbrăcămintei, în magazine specializate; 
4791 -Comerţ cu amănuntul prin interme-
diul caselor de comenzi sau prin Internet; 
6499 -Alte intermedieri financiare n.c.a., 
exceptand activitati de asigurari si fonduri 
de pensii; 6820 -Închirierea şi subînchiri-
erea bunurilor imobiliare proprii sau închi-
riate; 7022 -Activităţi de consultanţă 
pentru afaceri şi management. 4. Apro-
barea inchiderii punctului de lucru din 
Bucureşti Sectorul 1, Str. Gen.H.M. 
Berthelot, nr.1-3, etaj, corp D, spațiu 
comercial. 5. Aprobarea redactarii unui 
nou act constitutiv cu toate modificările, 
conform celor hotarate la punctele anteri-
oare. 6. Imputernicirea persoanei care sa 
indeplineasca toate formalitatile prevazute 
de lege, pentru aducerea la indeplinire a 
hotararilor adoptate in prezenta adunare, 
sa semneze in numele societatii documen-
tele emise. 7. Desemnarea si mandatarea 
persoanei care va efectua demersurile 
necesare inregistrarii Hotararilor la ORC 
Galati. 8.Aprobarera datei de 22.05.2026 
ca „data de inregistrare” si a datei de 
21.05.2026 ex date, in conformitate cu 
prevederile legale aplicabile. La ambele 
adunari pot participa si vota toti actionarii 
societatii inregistrati in Registrul Actiona-
rilor la sfarsitul zilei de 07.04.2026, stabilita 
ca data de referinta. Actionarii inregistrati 
la data de referinta isi pot exercita dreptul 
de a participa si de a vota in cadrul aduna-
rilor direct, prin corespondenta sau prin 
reprezentant cu imputernicire speciala/ 
generala de reprezentare, in conditiile legii 
nr.24/2017 privind emitentii de instru-
mente financiare si operatiuni de piata. In 
cazul votului personal actionarii persoane 
fizice si actionarii persoane juridice sunt 
indreptatiti sa participe la sedintele AGOA 
si AGEA prin simpla proba a identitatii 
facuta cu actul de identitate, in cazul acti-
onarilor persoane fizice si cu actul de 
identitate al reprezentantului legal, in 
cazul actioanrilor persoane juridice. Cali-
tatea de reprezentant se dovedeste cu un 
certificat constatator eliberat de Registrul 
comertului, cu cel mult 30 zile inaintea 
publicarii convocatorului AGOA si AGEA. In 
cazul in care actionarii isi desemneaza 
reprezentanti pentru a participa si vota in 
cadrul adunarilor, notificarea desemnarii 
acestora va fi transmisa societatii numai in 
scris, prin completarea si semnarea formu-
larelor de procura speciala puse la dispo-
zitie de societate, care vor respecta 
prevederile art.201 al Regulamentului ASF 
nr.5/2018. Acestea vor fi depuse cu cel 
putin 48 ore inaintea sedintelor AGOA si 
AGEA, sub sanctiunea nulitatii, pe suport 
fizic pe adresa societatii, cu semnatura in 
original sau prin e-mail cu semnatura elec-
tronica extinsa incorporata. Reprezen-
tarea prin imputernicire generala va 
respecta prevederile art.202-205 ale 
Regulamentului ASF nr.5/2018. Acţionarii 
societăţii au posibilitatea de a vota prin 
corespondenţă, înainte de şedinţă, utili-
zând formularul Buletin de vot prin cores-
pondenţa, formularele pot fi obţinute de la 
sediul societăţii, la cerere. Buletinele de 
vot prin corespondenţă completate şi 
semnate însoţite de copia actului de iden-
titate valabil al acţionarului se vor expedia 
la sediul societăţii,mentionandu-se pe plic 
„Vot prin corespondenta pentru AGOA si 

AGE A N AV E X IM S A d in  dat a  d e 
29.04.2026”. Buletinele pot fi transmise si 
prin e-mail cu semnatura electronica 
extinsa incorporata la adresa navexim@
icloud.com, cu aceeasi mentiune la 
„subiectul” mesajului electronic. Fiecare 
actionar are dreptul sa adreseze Consiliului 
de Administratie, in scris, inainte de desfa-
surarea adunarii generale, intrebari privind 
punctele de pe ordinea de zi si sa i se 
raspunda in cadrul adunarii. Unul sau mai 
multi actionari reprezentand, individual 
sau impreuna, cel putin 5% din capitalul 
social au dreptul: a)de a prezenta in scris, 
proiecte de hotarare pentru punctele 
incluse sau propuse spre a fi incluse pe 
ordinea de zi a adunarii generale, in 
termen de cel mult 15 zile de la data publi-
carii in Monitorul Oficial. b)de a introduce 
noi puncte pe ordinea de zi a adunarii 
generale cu conditia ca fiecare punct sa fie 
insotit de o justificare sau de un proiect de 
hotarare, in termen de cel mult 15 zile de 
la data publicarii convocarii adunarii. 
Documentele supuse spre dezbatere si 
aprobare la ordinea de zi a adunarilor, 
formularele de procura speciala, proiec-
tele de hotarari pentru punctele de propu-
neri de pe ordinea de zi vor fi disponibile si 
vor putea fi consultate la sediul societatii, 
de unde pot fi solicitate copii de pe aceste 
documente sau de pe pagina de internet a 
societatii, www.navexim.online, incepand 
cu data publicarii convocatorului in Moni-
torul Oficial al Romaniei -Partea a IV-a. 
Informatii suplimentare la sediul societatii 
sau la telefonul 0752.165.331.      

l Convocator al Adunării Generale Ordi-
nare a Acţionarilor din MECON S.A. Brașov. 
Consiliul de Administraţie al MECON S.A. 
Braşov, cu sediul în Braşov, şos.Cristianului 
nr.6, jud.Braşov, înregistrată la Registrul 
Comerţului sub nr. J1991000054081, CUI: 
RO1113237 (denumită în continuare „Soci-
etatea”), în conformitate cu dispoziţiile 
art.117 din Legea nr.31/1990, cu prevede-
rile art.105 din Legea nr.24/2017 cu modi-
ficarile şi completările ulterioare, cu 
prevederile Regulamentul nr.5/2018 al 
ASF, precum şi cu prevederile actului 
constitutiv al societăţii, convoacă 
Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor 
Societăţii, în data de 22.04.2026, ora 
11:00, la sediul Societăţii din Municipiul 
Braşov, şos.Cristianului nr.6, jud.Braşov, 
pentru toţi acţionarii înregistraţi la sfârşitul 
zilei de 09.04.2026, considerată data de 
referinţă în Registrul Acţionarilor ţinut de 
Depozitarul Central S.A. În cazul neîndepli-
nirii condiţiilor statutare sau a oricăror 
altor condiţii de validitate, AGOA se va ţine 
în data de 23.04.2026, ora 11:00, în acelaşi 
loc, cu aceeaşi ordine de zi pentru toţi 
acţionarii înregistraţi în Registrul Acţiona-
rilor la aceeaşi dată de referinţă, cu urmă-
toarea Ordine de zi: 1. Aprobarea 
situaţiilor financiare anuale ale Societăţii 
întocmite pentru exerciţiul financiar al 
anului 2025, pe baza rapoartelor prezen-
tate de Consiliul de Administraţie şi Audi-
torul financiar; 2. Aprobarea descărcării de 
gestiune a administratorilor societăţii 
pentru activitatea desfaşurată în exerciţiul 
financiar din anul 2025; 3. Discutarea şi 
aprobarea Bugetului de venituri şi cheltu-
ieli pentru anul 2026; 4. Aprobarea ca Dată 
de Înregistrare a zilei de 12.05.2026 și a 
datei de 11.05.2026, ca ex date, conform 
prevederilor art.2 alin.(2) lit.f) și l) din 
Regulamentul ASF nr.5/2018, pentru iden-
tificarea acționarilor asupra cărora se 
răsfrâng hotărârile ce o sa fie adoptate in 
Adunarea Generală Ordinară a Acționa-
rilor. 5. Aprobarea mandatării Președin-
telui Consil iului de administrație/ 
Directorului General al Societății, ASAT 
CONSULTING S.R.L. prin reprezentant 
permanent dl.TEAU Ion-Toni/dl.PAL 
Adamel, pentru a semna hotărârea 
Adunării Generale Ordinare a Acționarilor 
și pentru a efectua toate formalitățile 
legale pentru înregistrarea, publicitatea, 
opozabilitatea și executarea hotărârilor ce 
vor fi adoptate în Adunarea Generală Ordi-
nară a Acționarilor, să depună, să preia 
acte și să semneze în acest scop, în numele 
Societății, în relația cu Oficiul Registrului 
Comerțului de pe lângă Tribunalul Brașov, 

ASF, BVB, Depozitarul Central S.A., precum 
și orice alte entități publice sau private 
implicate. Accesul acționarilor îndreptățiți 
să participe la AGOA, este permis prin 
simpla probă a identității acestora, făcută 
în cazul acționarilor persoane fizice cu 
actul de identitate, iar în cazul acționarilor 
persoane juridice și a acționarilor 
persoane fizice reprezentante, cu împuter-
nicire specială sau generală, dată 
persoanei fizice care-i reprezintă și actul 
de identitate al reprezentantului. Formu-
larul de împuternicire specială poate fi 
obținut de la sediul Societății începând cu 
data de 23.03.2026 și de pe site-ul aces-
teia: www.mecon.ro. Împuternicirea 
specială sau generală se va întocmi în trei 
exemplare originale (unul pentru socie-
tate, unul pentru mandant, unul pentru 
mandatar). Împuternicirile și o copie a 
actului de identitate sau a certificatului de  
înregistrare și a certificatului constatator 
eliberat de registrul comerțului sau orice 
alt document emis de către o autoritate 
competentă din statul în care acționarul 
este înmatriculat legal (cu o vechime de cel 
mult 3 luni raportat la data publicării 
convocatorului adunării generale) al acțio-
narului reprezentat vor fi depuse până la 
data de 20.04.2026, ora 15:00, la sediul 
societății sau la adresa de e-mail: 
meconbv@yahoo.com. În cazul împuterni-
cirii speciale acordată de către un acționar 
unei instituții de credit care presteaza 
servicii de custodie, aceasta va fi semnată 
de respectivul acționar și va fi însoțită de o 
declarație pe proprie răspundere dată de 
instituția de credit care a primit împuterni-
cirea de reprezentare prin împuternicirea 
specială, din care să reiasă ca: -instituția de 
credit prestează servicii de custodie 
pentru respectivul acționar, -instrucțiunile 
din instrucțiunea specială sunt identice cu 
instrucțiunile din cadrul mesajului SWIFT 
primit de instituția de credit pentru a vota 
în numele respectivului acționar, -împuter-
nicirea specială este semnată de acționar. 
La data adunării, la intrarea în sala de 
ședință a adunării generale, reprezen-
tantul desemnat va preda originalul împu-
ternicirii în cazul în care aceasta a fost 
transmisă prin e-mail cu semnatura elec-
tronică încorporată și o copie a actelor sale 
de identificare. Unul sau mai mulți acțio-
nari reprezentând individual sau împreună, 
cel puțin 5% din capitalul social, au dreptul: 
-de a introduce puncte pe ordinea de zi a 
Adunării generale, cu condiția ca fiecare 
punct să fie însoțit de o justificare sau de 
un proiect de hotarâre propus spre adop-
tare adunării generale, în termen de cel 
mult 15 zile (până cel târziu la data de 
06.04.2026) de la data publicării convocării 
AGOA; -de a prezenta proiecte de hotărâre 
pentru punctele incluse sau propuse spre 
a fi incluse pe ordinea de zi a adunării 
generale, până cel târziu la data de 
06.04.2026. Calitatea de acționar al Socie-
tății trebuie dovedită prin copii conforme 
cu originalul ale actelor de identificare 
valabile ale inițiatorilor. Acestea se referă 
la actele de identitate (buletin/carte de 
identitate) în cazul persoanelor fizice si 
certificatele deînmatriculare și constata-
toare sau orice alt document emis de către 
o autoritate competentă din statul în care 
acționarul este înmatriculat legal (cu o 
vechime de cel mult 3 luni raportat la data 
publicării convocatorului adunarii gene-
rale) indicând deținătorii calitătii de repre-
zentanți legali pentru  persoanele juridice 
acționari ai Societății. Documentele care 
atestă calitatea de reprezentant legal 
întocmite într-o limba străină alta decât 
limba engleză vor fi insoțite de o traducere 
realizată de un traducător autorizat, în 
limba română sau în limba engleză, iar 
constatarea calității de reprezentant legal 
se va face în baza listei acționarilor pusă la 
dispoziție de către Depozitarul Central. 
Propunerile privind introducerea de 
puncte noi pe ordinea de zi a adunării 
generale, proiectele de hotărâri pentru 
punctele incluse sau propuse spre a fi 
incluse pe ordinea de zi a adunării gene-
rale vor fi însoțite de copiile actelor de 
identificare ale inițiatorilor săi si -vor fi 
depuse la sediul Societății, până cel târziu 
la 15 zile de la data publicării convocării 
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AGOA (până cel târziu la data de 
06.04.2026, ora 15:00), în plic închis, cu 
mențiunea scrisă în clar și cu majuscule 
„PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDI-
NARA A ACȚIONARILOR MECON din data 
de 22.04.2026”; -sau transmise prin e-mail, 
cu semnătură electronică încorporată 
conform Legii nr.455/2001, privind semnă-
tura electronică, în același termen la 
adresa: meconbv@yahoo.com, mențio-
nând la subiect „PENTRU ADUNAREA 
GENERALĂ ORDINARĂ A ACȚIONARILOR 
MECON din data de 22.04.2026”. Se aduce 
la cunoștința acționarilor că, în ceea ce 
privește propunerile privind introducerea 
de puncte noi pe ordinea de zi a adunării, 
este necesar ca pentru fiecare punct 
propus de inițiatori să existe o justificare 
sau un proiect de hotărâre propus spre 
adoptare de adunarea generală. Ultima 
variantă actualizată a împuternicirii 
speciale și buletinelor de vot prin cores-
pondență va fi disponibilă pe site-ul socie-
tății începand cu data de 06.04.2026, ora 
15:00. Fiecare acționar are dreptul să 
adreseze Consiliului de Administrație între-
bări în scris înaintea datei de desfășurare a 
adunării generale, privind punctele de pe 
ordinea de zi, conform art.198 din Regula-
mentul ASF nr.5/2018. Răspunsul se consi-
deră dat dacă informația solicitată este 
publicată pe pagina de internet a socie-
tății. Acționarii înregistrați la data de refe-
r ință în regis trul  ac ț ionar i lor au 
posibilitatea de a vota prin corespondență, 
înainte de data ședinței adunării prin utili-
zarea formularului de vot prin corespon-
d e n ț ă .  F o r m u l a r u l  d e  v o t  p r i n 
corespondență, împreună cu copia actului 
de identitate și/sau a certificatului de înre-
gistrare și a certificatului constatator emis 
de ORC sau orice alt document al acționa-
rului, emis de către o autoritate compe-
tentă din statul în care acționarul este 
înmatriculat legal (cu o vechime de cel 
mult 3 luni raportat la data publicării 
convocatorului adunării generale) vor fi 
transmise Societății, în original, la sediul 
acesteia sau prin e-mail, cu semnatură 
electronică extinsă, încorporată conform 
Legii nr.455/2001, la adresa de e-mail: 
meconbv@yahoo.com, până la data de 
20.04.2026, ora 15:00. Acționarii care au 
votat prin împuterniciri speciale sau bule-
tine de vot prin corespondență își pot 
modifica opțiunea inițială de vot sau 
mijlocul de exprimare a votului, fiind consi-
derat valabil ultimul vot exprimat și înre-
gistrat până în data de 20.04.2026, ora 
15:00. În situația în care acționarul care 
și-a exprimat votul prin corespondență 
participă personal sau prin reprezentant la 
adunarea generală, votul prin corespon-
dență exprimat pentru adunare generala 
va fi anulat. În acest caz, va fi luat în consi-
derare doar votul exprimat personal sau 
prin reprezentant. Documentele și materi-
alele informative referitoare la problemele 
incluse pe ordinea de zi se pun la dispoziția 
acționarilor pe website-ul societății la 
adresa: www.mecon.ro și la sediul socie-
tății din Braşov, şos.Cristianului nr.6, jud.
Braşov, începând cu data de 23.03.2026. 
Verificarea și centralizarea voturilor prin 
corespondență și prin împuterniciri 
speciale este realizată de secretarul Consi-
liul de Administrație, care va păstra în 
siguranță și va asigura confidențialitatea 
voturilor până la momentul supunerii la 
vot a rezoluțiilor înscrise pe ordinea de zi. 
Orice detali i suplimentare privind 
Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor 
convocată pentru 22.04.2026 pot fi obţi-
nute la sediul societăţii din Brașov, șos.
Cristianului, nr.6, cod poştal 500053, jud.
Braşov, tel.0268.549.124; 0368.436.181, 
fax 0368.436.180.

l Nr. înregistrare: 523/18.03.2026 EXPERT 
INSOLVENŢĂ SPRL Filiala București, cu 
sediul în București, Str. Turturelelor nr. 
11A, et. 5, Sector 3, având Cod de Identifi-
care Fiscală RO 29774166, numărul de 
înregistrare la Registrul Formelor de Orga-
nizare RFO II 578¬/2011, în calitate de 
administrator judiciar al ROMAERO S.A. “în 
insolvență, in insolvency, en procedure 
collective”, cu sediul în București, Bule-
vardul Ficusului, nr. 44, Sector 1, având 
numărul de înregistrare in registrul comer-

țului J40 /3940 /1991 și  CUI: RO 1576401, 
desemnat prin încheierea pronunțată în 
data de 17.01.2024, în dosarul nr. 
39261/3/2023, aflat pe rolul Tribunalului 
București, Secția a VII-a Civilă, Având în 
vedere: - ROMAERO S.A. și-a manifestat 
intenția de a depune un plan de reorgani-
zare o dată cu depunerea cererii de 
deschidere a procedurii generale a insol-
venței la dosarul cauzei; - Solicitarea 
formulată prin Adresa nr. 50455/ICM/ 
11.03.2023, înregistrată la sediul 
ROMAERO S.A. și al administratorului judi-
ciar Expert Insolvență SPRL Filiala Bucu-
rești de către acționarul Ministerul 
Economiei, Digitalizării, Antreprenorialului 
și Turismului, care deține 56,7153% din 
capitalul social, respectiv 3.940.337 
acțiuni, prin care ne informează cu privire 
la faptul că elaborarea și analiza planului 
de reorganizare presupun parcurgerea 
procedurilor de convocare și desfășurare 
Adunării Generale a Acționarilor, cu 
respectarea termenelor legale de convo-
care, precum și asigurarea unui interval 
rezonabil pentru analizarea măsurilor 
propuse și a impactului acestora asupra 
societății; - Prevederile art. 55 din Legea 
nr. 85/2014 privind  procedurile de  preve-
nire  a insolvenței și de insolvență: „După 
deschiderea procedurii și numirea admi-
nistratorului special, adunarea generală a 
acționarilor/ asociaților/ membrilor își 
suspendă activitatea și se va putea întruni, 
la convocarea administratorului judiciar, în 
cazurile expres și limitativ prevăzute de 
prezenta lege”; - Prevederile art. 58, alin. 
(1), lit. g din Legea nr. 85/2014 privind  
procedurile de  prevenire  a insolvenței și 
de insolvență: „Principalele atribuții ale 
administratorului judiciar, în cadrul prezen-
tului titlu, sunt: (…) convocarea, prezidarea 
și asigurarea secretariatului ședințelor 
adunării creditorilor sau ale acționarilor, 
asociaților ori membrilor debitorului 
persoană juridică”; - Prevederile 56, alin. 
(1), pct. c) din Legea nr. 85/2014 privind  
procedurile de  prevenire  a insolvenței și 
de insolvență: „Administratorul special are 
următoarele atribuții: (…) propune un plan 
de reorganizare”; - Prevederile art. 132, 
alin. (1), lit, a) și b) din Legea nr. 85/2014 
privind  procedurile de  prevenire  a insol-
venței și de insolvență: „Următoarele 
categorii de persoane vor putea propune 
un plan de reorganizare: a) debitorul, cu 
aprobarea adunării generale a acţiona-
rilor/asociaţilor, în termen de 30 de zile de 
la publicarea tabelului definitiv de creanţe, 
cu condiţia formulării intenţiei de reorgani-
zare potrivit art. 67 alin. (1) lit. g), dacă 
procedura a fost declanşată de acesta, şi în 
termenul prevăzut la art. 74, în cazul în 
care procedura a fost deschisă ca urmare a 
cererii unuia sau mai multor creditori. 
Hotărârea adunării generale a acţionarilor/ 
asociaţilor va putea fi depusă şi ulterior 
până cel târziu la data adunării creditorilor 
stabilită pentru votarea planului; b) admi-
nistratorul judiciar, de la data desemnării 
sale şi până la îndeplinirea unui termen de 
30 de zile de la data publicării tabelului 
definitiv de creanţe”; Prevederile Actului 
constitutiv al societății ROMAERO S.A.; În 
conformitate cu prevederile Legii nr. 
31/1990, legea societăţilor, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, 
Legii nr. 24/2017 privind emitenţii de 
instrumente financiare şi operaţiuni de 
piaţă, ale Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018 
privind emitenții de instrumente financiare 
și operațiuni de piață, ale Actului Consti-
tutiv al ROMAERO S.A., și al prevederilor 
Legii nr. 85/2014 privind procedura insol-
venței, CONVOACĂ Adunarea generală 
extraordinară a acţionarilor ROMAERO 
S.A. care va avea loc în data de 06.05.2026, 
ora 11.00 la sediul debitoarei din Bucu-
rești, Bulevardul Ficusului, nr. 44, Sector 1, 
cu următoarea ordine de zi: 1. Aprobarea 
Planului de reorganizare judiciară al socie-
tății debitoare ROMAERO S.A. din cadrul 
procedurii generale de insolvență aferente 
dosarului nr. 39261/3/2023, aflat pe rolul 
Tribunalului București, Secția a VII-a Civilă, 
propus de administratorul special 
Speranța Aurora Munteanu în colaborare 
cu administratorul judiciar EXPERT INSOL-
VENŢĂ SPRL Filiala București, în conformi-
tate cu prevederile art. 132 alin. (1) lit a) și 

b) din Legea nr. 85/2014 privind procedu-
rile de prevenire a insolvenței și de insol-
vență; 2. Aprobarea împuternicirii 
administratorului special Speranța Aurora 
Munteanu pentru propunerea și semnarea 
Planului de reorganizare judiciară din 
partea societății debitoare ROMAERO S.A., 
în conformitate cu dispozițiile art. 56 alin. 
(1) pct. c) și ale art. 132 alin. (1) lit a) din 
Legea nr. 85/2014 privind procedurile de 
prevenire a insolvenței și  de insolvență; 3. 
Împuternicirea administratorului special 
Speranța Aurora Munteanu, în vederea 
depunerii planului de reorganizare al 
societății debitoare ROMAERO S.A. 
Persoana astfel împuternicită va putea 
delega altor persoane mandatul său cu 
privire la îndeplinirea formalităților de la 
prezentul punct; 4. Împuternicirea admi-
nistratorului special Speranța Aurora 
Munteanu în vederea comunicării Planului 
de Reorganizare la grefa Tribunalului Bucu-
rești Sectia a VII-a Civilă și la Oficiul Regis-
trului Comerțului, precum și comunicarea 
acestuia către administratorul judiciar și 
comitetul creditorilor, în conformitate cu 
prevederile art. 136 din Legea nr. 85/2014. 
Persoana astfel împuternicită va putea 
delega altor persoane mandatul său cu 
privire la îndeplinirea formalităților de la 
prezentul punct. 5. Aprobarea ex-date de 
21.05.2026 și a datei de 22.05.2026 ca dată 
de înregistrare. Referitor la modalitatea 
convocării acționarilor, art. 14 din Actul 
constitutiv al ROMAERO SA prevede urmă-
toarele: Art. 14 (1) Adunarea Generală a 
Actionarilor este convocată de Consiliul de 
administratie  ori de câte ori este necesar. 
(2) Termenul de intrunire nu poate fi mai 
mic de 30 (treizeci) de zile de la data publi-
cării convocării. (3) Convocarea se publică 
în Monitorul Oficial al României, Partea a 
IV-a, și în unul din ziarele de largă răspân-
dire din localitatea în care se fală sediul 
societății sau cea mai apropiată localitate 
(...) La sedinţă pot participa şi vota numai 
acţionarii înregistraţi în Registrul Acţiona-
rilor societăţii la data de 29.04.2026 stabi-
lită ca dată de referinţă. La data convocării, 
capitalul social al societăţii este de 
17.368.942,50 lei, divizat în 6.947.577 
acţiuni nominative, dematerializate, cu 
valoare nominală de 2,50 lei, fiecare 
acţiune dând dreptul la un vot în Adunarea 
Generală Extraordinară a Acţionarilor 
societăţii. Documentele şi informaţiile 
referitoare la problemele incluse pe 
ordinea de zi precum şi proiectul de hotă-
râre supus dezbaterii şi aprobării A.G.E.A. 
sunt disponibile la sediul ROMAERO S.A. și 
la sediul administratorului judiciar, precum 
şi pe website-ul societăţii ROMAERO S.A. 
www.romaero.com , începând cu data de 
03.04.2026. Unul sau mai mulţi acţionari 
reprezentând, individual sau împreună, cel 
puţin 5% din capitalul social au dreptul: de 
a introduce până la data de 07.04.2026 
puncte pe ordinea de zi a adunării gene-
rale extraordinare a acţionarilor, cu 
condiţia ca fiecare punct să fie însoţit de o 
justificare sau de un proiect de hotărâre 
propus spre adoptare de adunarea gene-
rală extraordinară a acţionarilor; de a 
prezenta până la data de 07.04.2026 
proiecte de hotărâre pentru punctele 
incluse sau propuse spre a fi incluse pe 
ordinea de zi a adunării generale extraor-
dinare. Fiecare acţionar are dreptul să 
adreseze întrebări privind punctele de pe 
ordinea de zi a adunării generale. Socie-
tatea are obligaţia de a răspunde la între-
bările adresate de acţionari, sub condiţia 
respectării art. 198 din Regulamentul 
A.S.F. nr. 5/2018. Drepturile prevăzute 
anterior pot fi exercitate numai în scris 
(transmise prin servicii de curierat sau prin 
mijloace electronice). Acţionarii înscriși în 
registrul acţionarilor la data de referință 
pot exercita dreptul de vot direct, prin 
reprezentant sau prin corespondență. 
Formularul de vot prin corespondență atât 
în limba română, cat şi în limba engleză, se 
pun la dispoziţia acţionarilor la sediul 
societăţii, începând cu data de 03.04.2026. 
Formularul de vot prin corespondență, 
completat de către acţionar şi însoțit de o 
copie a actului de identitate a acţionarului 
persoană fizică, respectiv Certificat de 
înregistrare eliberat de ORC împreună cu 
copia actului care dovedeşte calitatea de 

reprezentant legal al acestora, în cazul 
persoanelor juridice, sunt expediate sau se 
depun la sediul Expert Insolvență SPRL 
Filiala București cu cel puţin o oră înainte 
de adunare (06/07.05.2026 ora 10.00) cu 
menţiunea scrisă pe plic în clar şi cu majus-
cule “VOT PRIN CORESPONDENŢĂ PENTRU 
ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ 
A ACŢIONARILOR ROMAERO SA DIN 
06/07.05.2026”. Buletinele de vot prin 
corespondenţă care nu sunt primite în 
forma şi în termenul stipulat în prezentul 
convocator nu vor fi luate în calcul pentru 
determinarea cvorumului de prezenţă şi 
vot precum şi la numărătoarea voturilor în 
Adunarea Generală Extraordinară a Acţio-
narilor. În temeiul prevederilor legale (art. 
105 alin. (10) – Legea nr. 24/2017), acţio-
narii pot fi reprezentaţi de alţi acţionari, în 
baza unei Împuterniciri speciale (Procuri 
speciale), înscris sub semnatură privată, 
pusă la dispoziţie de societate sau în baza 
unei Împuterniciri generale (Procuri gene-
rale). Forma Împuternicirii speciale 
(Procurii speciale) atât în limba română, 
cât şi în limba engleză, se pun la dispoziţia 
acţionarilor la sediul societăţii  cât și pe 
pagina de internet a societății www.
romaero.com şi pot fi consultate începând 
cu data de 03.04.2026. Împuternicirea 
specială (Procura specială) se depune sau 
se poate expedia, în original, la societatea  
Expert Insolvență SPRL Filiala București cu 
cel puţin o oră înainte de adunare 
(06/07.05.2026, ora 10.00). În cazul în care 
Împuternicirea specială (Procura specială) 
se expediază prin poştă trebuie facută pe 
plic menţiunea scrisă în clar şi cu majuscule 
“PENTRU ADUNAREA GENERALĂ EXTRA-
ORDINARĂ A ACŢIONARILOR ROMAERO 
SA DIN 06/07.05.2026”. Procurile speciale 
care nu sunt primite în termenul stipulat în 
prezentul convocator nu vor fi acceptate 
de către Societate. Formularele de vot prin 
corespondenţă sau împuternicirile 
speciale pot fi transmise şi prin email cu 
semnatură electronică extinsă încorporată 
conform Legii nr. 455/2001 privind semna-
tura electronică până cel târziu cu o oră 
înainte de adunare (06/07.05.2026 ora 
10.00), la adresa bucurești@expertinsol-
vență.ro , menţionând la subiect: “PENTRU 
ADUNAREA GENERALĂ EXTRORDINARĂ A 
ACŢIONARILOR ROMAERO SA DIN DATA DE 
06/07.05.2026”. Reprezentarea acţiona-
rilor în cadrul adunării generale de către 
alte persoane decât acţionarii se poate 
face şi în baza unei Împuterniciri generale 
(Procuri generale) valabilă pentru o peri-
oadă care nu va depăşi 3 ani, permițând 
reprezentantului desemnat să voteze în 
toate aspectele aflate în dezbaterea 
adunării generale a acţionarilor societăţii cu 
condiţia ca împuternicirea generală să fie 
acordată de către acţionar, în calitate de 
client, unui Intermediar definit conform art. 
2 alin. (1) pct. 19 din Legea nr. 24/2017 sau 
unui avocat. Împuternicirile generale (Procu-
rile generale) trebuie să conţină informaţiile 
prevăzute la art. 202 din Regulamentul ASF 
nr. 5/2018 și se depun/expediază la socie-
tatea Expert Insolvență SPRL Filiala București 
cu cel puţin o oră înainte de adunare 
(06/07.05.2026 ora 10.00), în copie, cuprin-
zând menţiunea conformităţii cu originalul, 
sub semnătura reprezentantului. Copiile 
certificate ale Împuternicirilor generale 
(Procurilor generale) sunt reţinute de socie-
tate, făcându-se menţiune despre acestea în 
procesul verbal al adunării generale. Acţio-
narii nu pot fi reprezentaţi în adunarea 
generală a acţionarilor, pe baza unei Împu-
terniciri generale (Procuri generale), de către 
o persoană care se află într-o situaţie de 
conflict de interese, în conformitate cu 
dispoziţiile art. 105 alin. (15) din Legea nr. 
24/2017, cu modificările şi completările 
ulterioare. În cazul neîntrunirii condiţiilor de 
cvorum/validitate prevăzute de Actul 
Constitutiv al societăţii pentru prima convo-
care, A.G.E.A. se fixează data de 07.05.2026 
pentru a doua adunare, în acelaşi loc, la 
aceeaşi oră, cu aceeaşi ordine de zi şi dată 
de referinţă. Informaţii suplimentare se pot 
obţine la telefon 031 4380770;  fax 031 
380771 (Expert Insolvență) și 021/599.41.04, 
fax 021/599.41.05 (ROMAERO S.A.). Expert 
Insolvență SPRL Filiala București Asociat 
coordonator Mihaela POP.

l Anunț ziar Adunare Generală ordinară: 
Asociaţia Sahaja Yoga Romania, având 
sediul în Bucureşti, strada Odei, nr.30, 
sector 4, convoacă adunarea generală în 
data de 11.04.2026, ora 19.30, la sediul 
social al asociaţiei din imobilul situat în 
Bucureşti, str. Odei, nr.30, Sector 4, cu 
următoarea ordine de zi: 1. Prezentarea 
situației economico-financiare aferentă 
anului 2025, 2. Prezentarea și Aprobarea 
bilanțului la data de 31.12.2025, 3. Prezen-
tarea și Aprobarea raportului comisiei de 
cenzori, 4. Aprobarea ratificării deciziilor 
consiliului de administrație, 5. Aprobarea 
descărcării de gestiune a consiliului 
director, 6. Aprobarea programului de 
investiții și a bugetului de venituri și cheltu-
ieli pentru exercițiul financiar 2026, 7. 
Actualizarea listei membrilor asociației, 8. 
Prezentarea desfășurării evenimentului 
Easter Puja 2026 și a cheltuielilor eferente, 
9. Implementarea sistemului de facturare 
electronică. 10. Discuție privind situatia 
imobilului din str. Odei, nr.30 (Ashram), 11. 
Diverse. Dacă Adunarea Generală nu înde-
plinește condițiile statutare pentru luarea 
deciziilor la data de 11.04.2026, o nouă 
întâlnire va avea loc în data de 25.04.2026, 
ora 18.30. aceeaşi adresă, cu aceeaşi 
ordine de zi. Preşedinte Asociaţie (Floren-
tina Costache), Data: 20.03.2026.

LICITAȚII
l Primăria Orașului Stei organizează lici-
tație publică pentru vânzarea  unui lot de 
teren intravilan  situat în orașul Ștei str.
Tineretului  FN, județul Bihor, lot identi-
ficat prin număr cadastral 51795 în supra-
față de 549 mp înscris în CF 51795 Ștei 
proprietatea privată a orașului Ștei 1. 
Informații generale privind autoritatea 
contractantă, în special denumirea, codul 
de identificare fiscală, adresa, numărul de 
telefon, fax și/sau adresa de e-mail, 
persoana de contact: Orașul Ștei, Str. Poet 
Andrei Mureșanu, nr. 4B, județul Bihor, 
c o d ,  t e l e f o n  02 59/ 3 32 . 3 37,  f a x 
0259/332.348, e-mail: primariaorasulu-
istei@gmail.com, cod fiscal 4539114. 2. 
Informații generale privind obiectul proce-
durii de licitație publică, în special descri-
erea și identif icarea bunurilor care 
urmează să fie vândute sunt identificate 
astfel: Teren intravilan  situat în orașul Ștei 
str. Tineretului  FN, județul Bihor, identi-
ficat prin număr cadastral 51795 în supra-
față de 549 mp înscris în CF 51795 Ștei, 
aparținând domeniului privat al orașului 
Ștei, conform caietului de sarcini, HCL nr. 
56/17.03.2026 și temeiului legal: O.U.G. 
57/03.07.2019. 3. Informații privind docu-
mentația de atribuire: Se regăsesc în 
caietul de sarcini. 3.1 Modalitatea sau 
modalitățile prin care persoanele intere-
sate pot intra în posesia unui exemplar al 
documentației de atribuire: Comparti-
mentul Urbanism, Amenajarea Teritoriului, 
Cadastru și Protecția Mediului sau se 
poate consulta pe site-ul: www.prima-
riastei.ro, secțiunea - Serviciul Arhitectului 
Șef. 3.2 Denumirea și datele de contact ale 
serviciului/ compartimentului din cadrul 
vânzătorului, de la care pot obține un 
exemplar din documentația de atribuire: 
Compartimentul Urbanism, Amenajarea 
Teritoriului, Cadastru și Protecția Mediului 
din cadrul Orașului Ștei, Str. Poet Andrei 
Mureșanu, nr. 4B, județul Bihor. 3.3 Costul 
și condițiile de plată pentru obținerea 
acestui exemplar, unde este cazul, potrivit 
prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ: 100 de lei. 3.4 Data-li-
mită pentru solicitarea clarificărilor: 
07/04/2026, ora 10:00. 4. Informații 
privind ofertele: 4.1 Data-limită de depu-
nere a ofertelor: 14/04/2026, ora 16:00. 
4.2 Adresa la care trebuie depuse ofertele: 
Orașul Ștei, Str. Poet Andrei Mureșanu, nr. 
4B, județul Bihor, Secretariat, etaj 1. 4.3 
Numărul de exemplare în care trebuie 
depusă oferta: Ofertele trebuie depuse 
într-un exemplar în două plicuri sigilate, 
unul exterior şi unul interior în original. 5. 
Data și locul la care se va desfașura ședința 
publică de deschidere a ofertelor: 
15/04/2026, ora 12:00, Orașul Ștei, Str. 
Poet Andrei Mureșanu, nr. 4B, județul 
Bihor, Sala de ședințe, etaj 1. 6. Denu-
mirea, adresa, numarul de telefon și/sau 
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adresa de e-mail ale instanței competente 
în soluționarea litigiilor apărute și terme-
nele pentru sesizarea instanței: Secția de 
Contencios Administrativ a Tribunalului 
Bihor, Oradea, Parcul Traian, nr. 10, județul 
B ihor,  te lefon 0259/414.896, fax 
0359/432.750, e-mail: tr-bihor-reg@just.
ro. 7. Data transmiterii anunțului de lici-
tație către instituțiile abilitate, în vederea 
publicării: 18/03/2026;

l INSOLVEIN SPRL, in calitate de lichidator 
judiciar al Matcon MGD SRL, CUI: 
38513488, organizeaza licitatie publica cu 
strigare in data de 16.03.2026, 23.03.2026, 
30.03.2026 ora 12.00, la sediul lichidato-
rului judiciar, pentru vânzarea bunurilor 
mobile după cum urmează: - Slefuitor de 
glet telescop- 882 Lei, - Laptop 15.6 8GB 
4DDR- 238 Lei, - Expres automat Sabco 
EXSSM7683- 221Lei, -Teren suprafata 
47.701mp acoperit cu luciu de apa- CF 
407518 , Nr. cad :407518, UAT Criciova- 
153.230 Lei, -Platforma betonată in balas-
tiera 395mp- fără teren- 65.477 Lei. 
Preturile nu contin TVA. Cei interesați sa 
participe la licitaţia publica cu strigare, vor 
depune ofertele de cumpărare si achizi-
ționa caietul de sarcini la sediul lichidato-
rului judiciar din Timișoara, cu 2 zile înainte 
de data licitației. Pretul integral al bunu-
rilor se va achita in termen de maxim 2 zile 
de la data vânzării. Toți cei care pretind 
vreun drept asupra bunurilor mobile lici-
tate să anunţe lichidatorul judiciar, înainte 
de data stabilita pentru licitație sub sancți-
unea de a nu mai fi ţinuţi in seama după 
aceasta data. Alte informații le puteți afla 
de la l ichidatorul  judic iar la te l . 
0770.730.622.

l Aducem la cunostinta generala ca in ziua 
de 03.04.2026, orele 10:00, la sediul B.E.J. 
Răducanu Bogdan, din mun.Slobozia, 
bd.Chimiei, nr.6, bl.D2, parter, jud.Ialomița, 
va avea loc vanzarea la licitatie publica a 
imobilului proprietatea debitorului Anghel 
Cornel Ilie, situat în oras Costesti, loc.Podu 
Brosteni, T13, P582-583, identificat prin 
cartea funciară nr.80285 Costesti, nr.cadas-
tral 80285, constand in teren partial intra-
vilan suprafata din acte: 1.549mp, 
suprafata masurata: 1.326mp si nr.cadas-
tral 80285-C1, constand in Nr.niveluri: 1; 
S.construita la sol: 26mp. Prețul de vanzare 
prin licitatie al imobilului la acest prim 
termen este de 10.000Lei. INVITAM pe toți 
cei care doresc sa cumpere imobilul sa se 
prezinte la data, ora si locul stabilit pentru 
vânzare, cu oferte de cumpărare si o 
garanție de 10% din prețul de începere a 
licitației. Pentru relatii tel. 0754.90.50.50 
-0736.455.222 si e-mail: contact@bejradu-
canubogdan.ro.

l Aducem la cunostinta generala ca in 
ziua de 03.04.2026, orele 11:00, la sediul 
B.E. J. Răducanu Bogdan, din mun. 
Slobozia, bd. Chimiei, nr.6, bl.D2, parter, 
jud. Ialomița, va avea loc vanzarea la lici-
tatie publica a imobilului proprietatea 
debitorului Novac Stefan, situat în mun.
Calarasi, jud.Calarasi, identificat prin 
Cartea Funciară nr.20111-C1-U18 Calarasi 
şi nr.cadastral 20111-C1-U18, constand in 
apartament 2 camere, in suprafata utila 
rezultata din acte =43,19mp, suprafata 
utila rezultata din masuratori =43,43mp si 
Cote părţi comune -terase, subsol, casa 
scarii -15/317 si Cote teren 17/891. Prețul 
de vanzare prin licitatie al imobilului la 
acest prim termen este de 55.000 Euro. 
INVITAM pe toți cei care doresc sa 
cumpere imobilul sa se prezinte la data, 
ora si locul stabilit pentru vânzare, cu 
oferte de cumpărare si o garanție de 10% 
din prețul de începere a licitației. Pentru 
relatii tel.0754.90.50.50 -0736.455.222 si 
e-mail: kbk mj *

l Uztel S.A., societatea in reorganziare, 
prin administrator judiciar Andrei Ioan 
IPURL, vinde prin licitatie publica, in bloc, 
bunurie imobile situate in Municipiul 
Ploiesti, Str. Mihai Bravu, Nr. 243, Judeţul 
Prahova, dupa cum urmeaza: • Lot teren 
nr. 1, in suprafata masurata de 697 mp, 
nr. Cad 129224, la pretul de 74.825,60 
lei, fara TVA; • Cladire dispensar, in 
suprafata construita la sol de 353 mp si 
desfasurata de 892 mp, compusa din 
parter+demisol+etaj, nr. Cad 129224 - 
C1, la pretul de 622.795,20 lei, fara TVA. 
Pretul total al bunurilor mai sus mentio-
nate fiind de 697.620,80 lei, fara TVA. 
Pretul bunurilor este diminuat cu 20 %, 
fata de pretul de evaluare, conform 
hotararii creditorilor nr. 982/26.11.2025. 
Licitatia se va organiza la sediul adminis-
tratorului judiciar in data de 27.03.2026. 
ora 12:00, iar in cazul in care bunurile nu 
vor fi valorificate, aceasta este reprogra-
mata pentru data de 31.03.2026, 
02.04.2026, 07.04.2026, 15.04.2026; 
17.04.2026, la aceeasi ora si aceeasi 
adresa. Inscrierea la licitatie se poate 
efectua numai cu minim 48 de ore 
inaintea datei tinerii licitatiei. Cererile de 
inscriere la licitatie se depun in original la 
sediul administratorului judiciar, insotite 
de toate documentele prevazute in regu-
lamentul de vanzare. Sambata si dumi-
nica sunt zile nelucratoare si nu se pot 
depune cereri de insciere la licitatie. 
Pretul regulamentului de vanzare este de 
2.000 lei, plus TVA si se achita in contul 
nr. RO92 BTRL 0300 1202 U766 19XX, 
deschis la Banca Transilvania SA, sucur-
sala Ploiesti, beneficiar Andrei Ioan 

IPURL, CUI RO26526344, achizitionarea 
regulamentului de vanzare, reprezinta o 
conditie obligatorie pentru participarea 
la licitatie. Vizionarea bunurilor inainte 
de inscrierea la licitatie este obligatorie 
si se poate realiza numai in baza unei 
solicitari scrise, adresate administrato-
rului judiciar pe email, urmand ca data si 
ora sa fie stabilite de comun acord, intre 
persoana interesata si administrator, in 
functie de programul acestuia. Garantia 
de participare la licitatie, respectiv 10 % 
din pretul afisat in publicatia de vanzare, 
se va achita cel tarziu cu 48 de ore 
inainte de data organizarii licitatiei, 
numai prin virament bancar, in contul 
deschis la Intesa Sanpaolo Bank, benefi-
ciar fiind UZTEL S.A, inserat in cuprinsul 
regulamentului de vanzare. Regula-
mentul de vanzare si conditiile de partici-
pare se pot obtine numai de la sediul 
administratorului judiciar din Ploiesti, Str. 
Gheorghe Doja, nr. 30, et.10, ap.31, 
Judet Prahova, de luni pana vineri, intre 
orele 09:00-14:00; email:office@andre-
iioan.ro; mobil: 0723357858; web: www.
andreiioan.ro.

l Municipiul Alexandria, cu sediul în str. 
Dunării nr. 139, cod fiscal 4652660, orga-
nizează licitaţie publică pentru vânzarea 
unui teren ce aparține domeniului privat 
de interes local al municipiului Alexandria, 
identificat astfel: - Teren, în suprafață de 
53,00 mp, aparţinând domeniului privat al 
municipiului Alexandria, situat în, str. 
Dunării, zona bloc I3, cu numărul cadastral 
31676. Vânzarea prin licitație publică a 
terenului menționat este aprobată prin 
H o t ă r â r e a  C o n s i l i u l u i  L o c a l  n r. 
58/25.02.2026 și se realizează cu respec-
tarea prevederilor Ordonanței de Urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completă-
rile ulterioare. Licitaţia va avea loc în data 
de 29.04.2026 ora 10.00 la sediul Munici-
piului Alexandria, situat în str. Dunării, nr. 
139. Înscrierile la licitație se primesc la 
Registratura Municipiului Alexandria, cel 
mai târziu în data de 27.04.2026, până la 
ora 16.00. Documentaţia de licitaţie poate 
fi studiată şi achiziţionată, contra cost, la 
sediul Primăriei Municipiului Alexandria, 
Serviciul Patrimoniu. Împotriva licitaţiei se 
poate face contestaţie în condiţiile Legii 
554/2004, a contenciosului administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare. 
Informaţii suplimentare se pot obţine la 
Serviciul Patrimoniu din cadrul Primăriei 
Munic ip iu lu i  A l e x andr ia ,  te l e fo n 
0247317732, int. 132, 127. Clarificările 
privind licitaţia se pot obţine maxim până 
la data de 17.04.2026, ora 14.00.

l Universitatea din București scoate la 
licitație în data de 03.04.2026 spre închi-
riere, în conformitate cu legislația în 
vigoare, spații temporar disponibile. 
Informațiile suplimentare se pot obține 
de pe site-ul oficial al Universitații din 
București: http://www.unibuc.ro/ despre 
- ub/ organizare/ administrație/ direcția - 
patrimoniu - imobiliar/. Documentația de 
participare la licitație și caietul de sarcini 
se pot obține de pe site-ul oficial al UB, 
cât și de la Biroul Patrimoniu Imobiliar al 
UB (B-dul. Mihail Kogălniceanu nr. 36-46, 
Cămin Mihail Kogălniceanu, corp A, 
parter, tel. 0785057176) în zilele de luni 
până joi între orele 11.00 - 14.00.

l Anunţ închiriere păşune: Comuna 
Plugari, cu sediul în localitatea Plugari, 
judeţul Iaşi, cod fiscal 4540402, cont 
Trezoreria Hârlău, reprezentată prin 
domnul Paul Mursa, având funcţia de 
Primar, organizează în data de 08 mai 
2025, ora 11,00 la sediul Primăriei 
comunei Plugari, strada Principală, nr.182, 
şedinţa publică de închiriere prin atri-
buire directă a pajiştilor permanente cu 
crescătorii de animale din comuna 
Plugari. Caietul de sarcini poate fi solicitat 
de la casieria unităţii după achitarea taxei 
aferente în valoare de 50 lei. Taxa de 
participare la şedinţa de închiriere este 
de 100 lei, care se achită la casieria insti-
tuţiei. Documente necesare: -chitanţa 
privind contravaloarea caietului de 
sarcini; -chitanţa privind contravaloarea 
taxei de participare; -copie CI; -certificat 
fiscal privind plata obligaţiilor către 
bugetul general consoilidat de stat 
eliberat de DGFP Hârlău; -certificat fiscal 
privind plata obligaţiilor catre bugetul 
local eliberat de Primăria comunei 
Plugari; -adeverinţa cu nr. de animale 
eliberată de medicul veterinar; -decla-
raţie pe proprie răspundere referitoare la 
numărul de animale deţinute; Pentru 
orice detalii referitoare la documenaţia 
de atribuire precum şi orice alte nelămu-
riri, vă rugăm să vă adresaţi domnului 
Deleanu Viorel, d-nei Nitura Florica şi 
dnei Paduraru Florentina- Andreea.

PIERDERI
l Lungu Alexandru Cristian, declar pier-
derea a legitimației de serviciu, serie -, 
nr.4657, emis de catre Societatea de Trans-
port Public Timisoara. Il declar nul.

l Pierdut CAA seria A009439 pentru 
ambarcatiune de agrement inmatriculata 
la Oficiul de Capitanie Tomis avand numar 
de inmatriculare 0252-TO. Il declar nul!

l Florisal SA, CUI RO7377238, domiciliu 
fiscal: Cluj-Napoca, Calea Manastur 2-6; 
punct de lucru: Satu Mare, str. Lunca 
Sighet 38. anuntam pierderea: bloc chitan-
tier, seria FLORISAL, nr. 1484301-1484350. 
Il declaram nul.

l Pierdut atestat de producător, seria MH 
nr. 0431289, eliberat la data de 09.04.2021 
de către Primăria Comunei Şimian, Judeţul 
Mehedinţi, pe numele Blagoe Florin-Da-
niel. Se declară nul.

Abonament
1 lună 85 lei
3 luni 255 lei
6 luni 510  lei
12 luni 1.000 lei
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Ultima șmecherie bulgărească, după ţeapa RCA

de 500.000.000 €: „mama” Euroins se dă păgubită
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Ameţește-l pe client!

Contractele, ca și produsele ca atare, ar 

mai priceput în a manipula.   
  Pag. 13

Ţara care își lasă eroii să trăiască din „Diplome de onoare”

Pușculiţa  
lui Băsescu, 

gata de  
acţiune

care au derulat contracte 

grele cu spitalele de stat, 

dar care au apărut și în 

 al ,iimul luzăv nî ,tinlâtnî
un restaurant libanez din 

Capitală, cu prietenul său 
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Recunoștinţă 
veșnică,  

în format A4

Capitala 
�lmului, 
văzută  
de foarte 
aproape

Analiza lui  
Joschka Fischer

Va 	 Europa  
cel mai mare  

perdant  
din lume?
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■  „Respectul pentru eroi 

este măsura respectului față 

festivităților de săptămâna 

trecută ■

 

■ Un reportaj de Răzvan Popa

Gaz pe grevă
 

aceasta încep acţiuni de protest 
 

viarii. Situaţia începe să semene cu 

din ce în ce mai îndepărtată. Pag. 7

Jurnalul vă oferă azi un 
nou volum din  

Colecţia Lumi Magice. 

Istoria misterioasă a României, 

care se sustrage logicii comune. 

Fenomene la care reacţionăm cu 

„Imposibil! Așa ceva nu există!”.  

O carte care explică tâlcurile 

ascunse ale unor cazuri aparent 
inexplicabile.

Ghidul vechi 
al vrăjilor, 

farmecelor și 
blestemelor

de Silviu Leahu
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Administrator special a fost numit ex-deputatul PD-L care a fugit cu computerele CamereiFirma de 2 miliarde € a lui Alexandrov-Udreaare minus 2 bani în cont și intră în insolvenţă

două mine de uraniu, închise și neecologizate, 

unde localnicii iau apa pe care o folosesc la 

sunt lăsate să pască vacile, oile și caprele. 

. Pag. 4
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Jurnalul îţi oferă azi   
volumul 3 din  
Memoriile lui  

Al. Tzigara-Samurcaş 

O frescă a epocii pe care a străbătut-o 

româneşti din acea perioadă şi o 
galerie de portrete ale unora dintre 

politice şi culturale româneşti.

AMINTIRI 
1919-1930

de Alexandru 
Tzigara-Samurcaș
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Viaţa la ţară, 
povestită  

de Poliţia  
Rurală

EXCLUSIV JURNALUL

Scoaterea agriculturii
la export, considerată

„cheltuială nejusti	cată”

alimentare în valoare de 80 miliarde euro. Cu 12 

milioane de hectare folosite, România exportă de 

industriei alimentare sunt prevăzute în legi care 

ani la rând.  Pag. 4-5

Luni, sentinţa �nală  
în dosarul Emilian Eva

Fostul procuror DNA Emilian Eva a fost condamnat de Înalta 

Curte, pe fond, la 2 ani și 11 luni de închisoare cu suspendare 

cerut închisoare cu executare pentru fostul coleg.  Pag. 8

Minune:
hârtie A4,
vândută cu
2.000 de euro

DEZVĂLUIRI JURNALUL  Cum ajungi, din anchetat, client. Licitaţie cu un singur participant și o miză uriașă

Firma-vedetă a scandalului de la aviară vinde acum
Poliţiei kit-uri criminalistice. De 10 milioane de euro!
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■ Un procuror venit în misiune în Italia a vorbit cu 

urmărita Bica, dar a uitat să raporteze Pag. 6-7
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Lecţii de scăpat 
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Ex-procuroarea 
Bica, în bancă.

Interlopul Sorin, 
la catedră
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Greva profesorilor,
calculată  

la milimetru
Luni, 22 mai, nu a fost aleasă întâmplător pentru declanșarea grevei generale din Educaţie: este exact înainte de a fi încheiată situaţia școlară din sistemul preuniversitar și înainte de toate examenele. Guvernul are două săptămâni să cedeze, 

.  Pag. 6

CCR 2023 îngroapă CCR 2017
„Legiuitorul are obligaţia de a reglementa pragul valoric al pagubei și intensitatea vătămării dreptului sau interesului 

cuprinsul normelor penale referitoare la infracţiunea de abuz în serviciu”, a decis CCR, în 2017.  Pag. 2

EXCLUSIV JURNALUL  Numai pentru mentenanţa sistemului video de la Otopeni a luat 3 milioane de euroSRI are succes uluitor în afaceri. Firma Serviciuluis-a ocupat până și de climatizarea Gărzii de Coastă
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■ Proiectul unui nou TAB 8 x 8 este înțepenit de 12 ani ■ Un model testat a obținut rezultate foarte bune, dar asta nu a folosit la nimic ■ Două companii din industria de Apărare au scris tuturor responsabililor din domeniu, începând cu Klaus Iohannis ■ De luna viitoare, unitatea militară care ar trebui să implementeze proiectul va fi pichetată de sindicate Pag. 3

Jurnalul îţi oferă azi, gratuit, catalogul „Dezvoltăm România sustenabil”
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mână pe titlu. 
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Noul transportor  
românesc  

de trupe  
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e prea bun  

și prea ieftin
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